



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 13,452 — 1962 දෙසැම්බර් 28 වැනි සිකුරාදා — 1962.12.28

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට පිටික කරන ලදී.)

## IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙන ම ගොනුකරගත හැකි පරිදි, සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන ම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු	පිටු	පිටු
පළාත් පාලන කිවේදන ...	723	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශ ...	—
තනතුරු-ආබැරිතු ...	726	අය-වැය ලේඛන ...	731
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය ...	729	දේපල විකිණීම ...	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා ...	—	මාගේ කොමිටි දැන්වීම් ...	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම් ...	—	විවිධ දැන්වීම් ...	743

### පළාත් පාලන නිවේදන

එල්. ඩී.—ඩී. 74/39

ප. සා. දෙ.—ජී. ඒ. 13/3/6ඒ.

#### ගම්සභා ආඥාපනත සහ පළාත් පාලන ආයතන මැතිවරණ ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 5 (1) දරන වගන්තිය යටතේ හා (262 අධිකාරයවන) පළාත් පාලන ආයතන මැතිවරණ ආඥාපනතේ 84 වැනි වගන්තිය යටතේ ද පළාත් පාලනය හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති වරයා විසින් සම්පාදිත ආඥාව.

මහානාම සමරවීර,

පළාත් පාලන හා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති.

1962 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,

කොළඹ දී ය.

#### ආඥාව

1. බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතිද ගම් ප්‍රදේශයේ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරියාගේ කොටසකගේ අබ්ගොඩ ගම් ප්‍රදේශය, මෙයට යා කොට ඇති උපලේඛනයේ විවෘත සම්පූර්ණයෙන් විස්තර කර ඇති පරිදි උතුරු බෝගොඩ සහ දකුණු බෝගොඩ ගම් ප්‍රදේශ යනුවෙන් වූ අලුත් ගම් ප්‍රදේශ දෙකකට මෙයින් බෙදා වෙන් කරනු ලැබේ.

#### 2. 1 වැනි ඡේදයෙහි විධිවිධාන—

(අ) එක් එක් අලුත් ගම් ප්‍රදේශය සඳහා සංස්ථාපනය කෙරෙන ගම්සභාවට පළමු වරට නියෝජිතයන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබීම සඳහා පැවැත්වෙන ඡන්ද විමසීම පිළිබඳ කරුණු වලට ඒවා අදාළ වන්නාක් දුරට, මේ ආඥාව ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලබන දිනයෙහි සිට වලංගු විය යුතුය; තවද,

(ආ) වෙනත් යම් කරුණකට අදාළ වන්නාක් දුරට ඒවා 1964 ජූලි මස පළමු වැනි දින සිට වලංගු විය යුතුය.

#### උපලේඛනය

පහත සඳහන් ගම්මුලාදානි කොටසක වලින් සමන්විත වන උතුරු බෝගොඩ ගම් ප්‍රදේශය:—

අංක 75 හැතක් ම

අංක 76 බෝගොඩ

අංක 77 හුනුගල්ල

පහත සඳහන් ගම්මුලාදානි කොටසක වලින් සමන්විත වන දකුණු බෝගොඩ ගම් ප්‍රදේශය:—

අංක 73 උඩුවර

අංක 74 දික්වැල්ල

අංක 74 අ. හාලි-ඇල

12-1023

### විශේෂ නිවේදනයයි

1963 ජනවාරි මස 9 වැනි බදාදා ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වන බැවින්, 1963 ජනවාරි 11 වැනි දින නිකුත් කරනු ලබන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දැන්වීම් සහ නිවේදන, 1963 ජනවාරි 5 වැනි සෙනසුරාදා දවල් 12 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව කාගේත් දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1962 දෙසැම්බර් 28 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,  
කොළඹ.

**ගම්සභා ආඥාපනත**

257 වැනි අධිකාරය

1961 කේ අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත පරිදි 257 වැනි අධිකාරය වන ගම්සභා ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදිත ආඥාවයි.

මහානාම සමරවීර,  
පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති.

1962 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

**ආඥාව**

1963, ජනවාරි 1 වැනි දින සිට, දකුණු පළාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, වැලිගම කෝරළේ, අකුරැස්ස ගම් ප්‍රදේශයේ සීමා, මීට යාකොට ඇති උපලේඛණයේ සඳහන් ප්‍රදේශය එකී ගම් ප්‍රදේශයෙන් ඉවත් කිරීමෙන්, මෙයින් වෙනස් කොට, නැවත නම් කරණු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

උතුරට: පෝරම් ඇළේ ලක්ෂ්‍යය සිට, අකුරැස්ස ග්‍රාමය හරහා පෝරම් ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ වයඹ දෙසින් උතුරටද, පෝරම් ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ අකුරැස්ස-දෙණියා පාර හරහා නැගෙනහිර දෙසටද, එය, නිල්වලා ගඟ සමඟ එක්වන ස්ථානය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද, නැගෙනහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, නිල්වලා ගඟ දකුණු ඉවුර ඔස්සේ, එය, 19 අ.ග.පි. 17 වැනි කැබැල්ලේ දකුණු මායිම සෑදෙන කුඩා දොළ පාරට ලඟාවන තෙක් දකුණු දෙසට හා නිරිත දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද; දකුණට: අවසාන වරට සඳහන් කරන ලද ලක්ෂ්‍යයේ සිට, අකුරැස්ස-මාතර, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාර හරහා අකුරැස්ස ග්‍රාමයේ 179 අ.ග.පි. දකුණු සීමාව ඔස්සේ, එය ගාල්ල-අකුරැස්ස පාර හමුවන තෙක් බටහිර දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද;

බටහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, ගාල්ල-අකුරැස්ස පාර හරහා, 179 අ.ග.පි. 86 බි කැබැල්ලේ ගිණි කොණ දක්වා බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට, 179 අ.ග.පි. 79 වැනි කැබැල්ල මැදින් වැටෙන කැබලි කර නැති දොළපාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ හා එකී අ.ග.පි. 174 වැනි කැබැල්ලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේද, 138 වැනි කැබැල්ලේ දකුණු මායිම දක්වා, බටහිර දෙසටද, උතුරු දෙසටද, බටහිර දෙසට හා වයඹ දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද, එතැන් සිට, 138 වැනි කැබැල්ලේ එකී දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, 138 අ.ග. නැගෙනහිර වයඹ දක්වා උතුරු දෙසටද, එතැන් සිට නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එය, 137 කීඩි. කැබැල්ලේ උතුරු මායිම දක්වා උතුරු දෙසටද, එතැන් සිට එකී උතුරු මායිම ඔස්සේ, 104 ඒ කැබැල්ලේ බටහිර මායිම හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසටද, එතැන් සිට, සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ, 104 කැබැල්ලේ බටහිර මායිම සෑදෙන පිල්ලසේන දොළේ මැද දක්වා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට එකී දොළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය 107 කැබැල්ලේ දකුණු මායිම හමුවන තෙක් උතුරු දෙසට හා ගිනිකොන දෙසටද, එතැන් සිට එකී දකුණු මායිම ඔස්සේ සහ බැද්ද පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා උතුරු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, මලියවට වැටෙන පාර සමඟ සන්ධි වන ස්ථානය දක්වා වයඹ දෙසට හා උතුරු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, (179 අ.ග.පි.) 44 ඇෆ්ප් කැබැල්ලේ නිරිත දිග කෙළවර හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසටද, එතැන් සිට, එකී කැබැල්ලේ බටහිර මායිම ඔස්සේ, හා ඊශාන දෙසට හා වයඹ දෙසට හා 43 කැබැල්ලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ වයඹ දෙසට ද හා එකී අ.ග.පි. 42 කැබැල්ලේ බටහිර සීමාව ඔස්සේ වයඹ දෙසට ද හා අ. ග. පි. (අකුරැස්ස ග්‍රාමය) බටහිර සීමාව ඔස්සේ උතුරු දෙසටද, දීගිලි ඔය දකුණු ඉවුර දක්වාද, එතැන් සිට සෘජුව රේඛාව ඔස්සේ ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍ය දක්වා උතුරු දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

12-1217/1

**ගම්සභා ආඥාපනත**

257 වැනි අධිකාරය

1961 කේ අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත පරිදි 257 වැනි අධිකාරය වන ගම්සභා ආඥා පනතේ 5 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදිත ආඥාවයි.

මහානාම සමරවීර,  
පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති.

1962 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

**ආඥාව**

1963, ජනවාරි 1 වැනි දින සිට, දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගඟබොඩ පත්තුවේ ගොඩපිටිය ගම් ප්‍රදේශයේ සීමා, මීට යාකොට ඇති උපලේඛණයේ සඳහන් ප්‍රදේශය, එකී ගම් ප්‍රදේශයෙන් ඉවත් කිරීමෙන් මෙයින් වෙනස් කොට, නැවත නම් කරනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගඟබොඩ පත්තුවේ, පනාදුගම, බලුකවෙල, කරුපියද්ද, හොඩුව, කණහලගම, තිබ්බොටුවාව, ගම්වලින් හා ගම්වල කොටස් වලින් යුක්ත වූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම්වූ මුළු ප්‍රදේශය යි.

උතුරට: නිල්වලා ගඟේ වම් ඉවුරේ හා මොරවක-බලුකවෙල පාර හරහා වූ සෘජු රේඛාව කැපියන ලක්ෂ්‍යයේ සිට, පනාඩුගම-විල්පිට පාරේ නැගෙනහිර අසිත දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද; නැගෙනහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, පනාඩුගම-විල්පිට පාරේ නැගෙනහිර අසිත දිගේ, එය, තිබ්බොටුවාව-විල්පිට පාර (70 ඒ අ.ග.පි. 25 වැනි කැබැල්ලේ ගිණිකොණ කෙළවර) හමුවන තෙක් දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, වල්පිටට වැටෙන පාර ඔස්සේ, එය, හොඩුව-සියඹලාගොඩ පාර හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට හා දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට, එකී පාර ඔස්සේ, අකුරැස්ස-කඩුලුපිටිය පාර සමඟ සන්ධි වන ස්ථානය දක්වා බටහිර දෙසට හා නිරිත දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද; දකුණට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, තිබ්බොටුවාව-කද්දුව පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය තේක්ක වත්ත ගම්සභා පාර සමඟ සන්ධි වන ස්ථානය දක්වා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට, එකී ගම්සභා පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය තිබ්බොටුවාව-බලුකවෙල පාර හමුවන තෙක් බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ නැගෙනහිර අසිත දිගේ කුඩා දොළ පාර උඩින් වූ ඔක්කකුට දක්වා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී කුඩා දොළ පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, නිල්වලා ගඟේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා බටහිර දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද; බටහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට එකී ගඟේ වම් ඉවුරු ඔස්සේ උතුරු මායිමේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා උතුරු දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

12-1217/2

**ගම්සභා ආඥා පනත**

1961 කේ අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත පරිදි, 257 වන අධිකාරය වන ගම්සභා ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල වල ප්‍රකාර, එතුමා විසින් සම්පාදිත ආඥාවයි.

මහානාම සමරවීර,  
පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති.

1962 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

**ආඥාව**

1963, ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ දිවුලාන ගම් ප්‍රදේශයේ සීමා, මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් ප්‍රදේශය, එකී ගම් ප්‍රදේශයෙන් ඉවත් කිරීමෙන් මෙයින් වෙනස් කොට නැවත නම් කරණු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

උතුරු මැද පළාතේ, පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, මැදපත්තුව කෝරළේ පිහිටියාවූ, පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ ප්‍රදේශයේ සියළුම කොටසයි.

උතුරට: වාරිමාගී පාර, තඹල පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානයේ මැද සිට, එකී වාරිමාගී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, හිතුරක්ගොඩ-මඩකලපුව දුම්රිය මායිමෙන් නැගෙනහිර මායිම හමුවන තෙක් ගිණිකොණ දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද; නැගෙනහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, දුම්රිය මායිමේ, නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එය, චේරගම් ඇළ සමඟ කැපියන ස්ථානය දක්වා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට, චේරගම් ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය හබරණ-මඩකලපුව ර. වැ. දෙ. පාරේ මධ්‍ය රේඛාව සමඟ කැපියන ස්ථානය දක්වා නිරිත දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද; දකුණට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, හබරණ-මඩකලපුව ර. වැ. දෙ. පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය තම්බල පාර සමඟ සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා බටහිර දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද; බටහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කරන ලද ලක්ෂ්‍යයේ සිට, තම්බල පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා උතුරු දෙසට හා ඊශාන දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

12-1217/3

**ගම්සහා ආඥාපනත**

1961, අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත පරිදි, 257 වැනි අධිකාරය වන ගම්සහා ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල වල ප්‍රකාර එතුමා විසින් සම්පාදිත ආඥාවයි.

මහානාම සමරවීර,  
පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමති.

1962 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

**ආඥාව**

1963නේ ජනවාරි මස 1 වැනි දා සිට, පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, පොළොන්නරුව ගම් ප්‍රදේශයේ සීමා, මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් ප්‍රදේශය එකී ගම් ප්‍රදේශයෙන්, ඉවත් කිරීමෙන් මෙයින් වෙනස්කොට, නැවත නම් කරණු ලැබේ:—

**උපලේඛනය**

උතුරු මැද පළාතේ, පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ, මැද පත්තු කෝරළේ, පොළොන්නරුවේ පිහිටියාවූද, පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූද, ප්‍රදේශයේ සියළුම කොටසයි.

උතුරට: පොළොන්නරුව, තානායම දක්වා සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ නැගෙනහිර දෙසට වැටෙන (උ.ම.ප. 3950 මු.පි. 51 කැබැල්ල වන) සුළු මාර්ගයේ හා (උ.ම.ප. 3950 මු.පි. 49 කැබැල්ල වන) හබරන-පොළොන්නරුව මහා මාර්ගයේ හන්දිය මැදින් බටහිර දෙසට අදින ලද රේඛාවක හා පරාක්‍රම සමුද්‍රය වැවේ නැගෙනහිර මායිම කැපියන ලක්ෂ්‍යයේ සිට, එකී හන්දියේ මැද දක්වාද, එතැන් සිට හී 1 ඇළ හරහා හබරණ-පොළොන්නරුව මහා මාර්ගයේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ හී 1 ඇළ පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය තම්බල පාරට වැටෙන වැටිමාර්ග පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානයේ මැද දක්වා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට, එකී වැටිමාර්ග පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, තම්බල පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානය දක්වා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට, තම්බල පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය හබරණ-මඩකලපුව ර.වැ.දෙ. පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානය දක්වා නිරිත දෙසට හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට එකී හබරණ-මඩකලපුව ර.වැ.දෙ. පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය වරාගම ඇලේ මධ්‍ය රේඛාව කැපී යන ස්ථාන දක්වා නැගෙනහිර

දෙසටද, එතැන් සිට, වරාගම ඇලේ මැද ඔස්සේ, එය, හිඟුරක් ගොඩ-මඩකලපුව දුම්රිය මාර්ගයේ නැගෙනහිර මායිම කැපී යන ස්ථානය දක්වා ඊශාන දෙසටද අදින ලද රේඛාවකින් ද;

නැගෙනහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට හිඟුරක් ගොඩ-මඩකලපුව දුම්රිය මාර්ගයේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එය, ආදැයී ගොවිපලේ මායිම පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානය දක්වා ගිණිකොණ දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද;

දකුණට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, ආදර්ශ ගොවි පලේ මායිම පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, කදුරුවෙල —පරාක්‍රම සමුද්‍රය පාර සමඟ සන්ධිවන ස්ථානයේ මැද දක්වා නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, මඩකලපුව-හබරණ මධ්‍ය රේඛාවෙන් යාර 225 ක දුරකින්, හා ඊට සරලසමාන්තරවද අදින ලද රේඛාවක් හමුවන තෙක් ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට, එකී සරලසමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ ඉසිපතනාරාම පාරේ නැගෙනහිර මායිම් දක්වා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට, වටරවුම (සර්කියුලර් රෝඩ්) පාරේ මධ්‍ය රේඛාවේ සිට යාර 225 ක දුරකින් හා ඊට සරල සමාන්තරවද අදින ලද රේඛාවක් ඔස්සේ, එය, උ. ම. ප. 29 වා. ස. මු. පි. 30 දරණ කැබැල්ලේ බටහිර මායිම හමුවන තෙක් ගිණිකොණ දෙසට හා නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට, එකී බටහිර මායිම ඔස්සේ හා එකී පිඹුරේ 29 දරන කැබැල්ලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී පිඹුරේ 19 දරණ කැබැල්ල වන ප්‍රධාන ඇලේ හා කරත්ත පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ගිණිකොණ දෙසට හා නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට, (29 ව. ස. මු. පි. 19 හා 127 හා 22 වා. ස. මු. පි. 194 දරණ කැබලි වන එකී ප්‍රධාන ඇළ හා කරත්ත පාර ඔස්සේ, එය ආදර්ශ ගොවිපල මායිම් පාර සමඟ සන්ධි වන ස්ථානය දක්වා දකුණු දෙසටද, නැගෙනහිර දෙසටද හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව හා එය පරාක්‍රම සමුද්‍රය වැවේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා දීර්ඝ කිරීමද ඔස්සේ දකුණු දෙසටද, වයඹ දෙසටද, දකුණු ගදසටද, උතුරු දෙසටද හා බටහිර දෙසටද, අදින ලද රේඛාවකින් ද;

බටහිරට: අවසාන වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, පරාක්‍රම සමුද්‍රය වැවේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

12-1217/4

1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් රෙගුලාසිවල 22 වැනි රෙගුලාසියේ ප්‍රකාර පහත නම් සඳහන් පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට මෙහි සඳහන් අනුරාධපුර පාරක්ෂණ මාධ්‍යය යටතේ ඔවුන්ගේ සේවා කාලයන් විශ්‍රාම වැටුප් සඳහා ගණන් ගැනීමට ඉඩ දෙන ලද බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ:—

නිලධාරියාගේ නම	ප. පා. සේවයට පත්වීම	අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මාධ්‍යය යටතේ සේවා කාලය	
		සිට	දක්වා
1. ජී. ඩී. අල්විස්	කම්බිකරු	1961. 7.20	1963. 7.19
2. කේ. ඩී. මෝනිස්	එම	එම	එම
3. එම්. ඒ. ජුනයිදින්	එම	එම	එම
4. එච්. කේ. ජේ. ජයසේකර	තානායම්කරු	එම	එම
5. පී. ජී. ආර්. ධර්මදාස	සභායක කම්බිකරු	එම	එම
6. එම්. මහින්දදාස	එම	එම	එම
7. කේ. පී. හෙන්රික් සිල්වා	ඉන්ජින් රියදුරු	එම	එම
8. එච්. බී. ඇස්. නවරත්න	මුදල් භාරකරු	එම	1961. 8.31
9. ආර්. ඇම්. කරුණාරත්න	ලිපිකරු	එම	එම
10. එච්. ජයසේන	ආදායම් ඕවර්සියර්	එම	1961. 9.30
11. ඩබ්ලිව්. ඩී. එස්. ජී. රාජපක්ෂ	මුදල් රියදුරු	එම	එම
12. එන්. සෙල්ලදෙරෙයි	වැඩ අධිකාරී	එම	1961.12.31
13. එස්. සින්නයියා	ආදායම් පරීක්ෂක	එම	1962. 1.31
14. එල්. කනෙයිරා	ගබඩා භාරකරු	එම	1961.10.31
15. පී. නඩරාජා	පොදායම් ඕවර්සියර්	එම	1962. 8.31
16. ජී. කේ. ජී. එදිරිසිංහ	ආයුර්වේද වෛද්‍ය	එම	1962. 3.31
17. බී. ආර්. ඩී. ගිරි බණ්ඩා	කම්බිකරු	එම	1962. 7.15
18. ඩී. සී. නඩරාජා	එම	එම	1962. 3.14
19. එච්. එස්. එල්. ඩී. ආරියරත්න	ඩිප්ලෝමා ෆෙස්ටර්මන්	එම	1961. 9.17

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

ගම් සභා ආඥාපනත—198 වෙනි පරිච්ඡේදය

මහපත්තු ගම්සභාව—අභ්‍යන්තර

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ මහපත්තු ගම් සභා ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගත් 1957 මාර්තු මස 14 වෙනි දින ආණ්ඩුවේ අංක 11,091 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවල ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මංගාවන් එකිනෙක ඉදිරියේ දැක්වෙන දිග හා පළල ඇතුළු සාදා හෝ නාවන සාදා පවත්වාගෙන යා යුතුයයි හා එම කාණ්ඩයේ 6 වැනි කොටසේ ප්‍රකාර මහපත්තු ගම් සභාපති කුමානේ ලියකියවිලි සහිත බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව පහත සඳහන් මංගාවන්වල ලොරි, බස් හා වෙනත් එකඟමාරකට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම වර්ගයක වාහනයක් බාවනය කිරීම හෝ අලි ඇතුන් ලවා ගල් හෝ ලී කොටත් ඇද්දවීම නීති විරෝධී බව මහපත්තු ගම් සභාවේ රැස්වීමකදී ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මතවූ බව මහජනයාගේ දනගැනීම පිණිස මෙයින් දැනුම් දෙනු කැමැත්තෙමි.

හේමරත්න ජයවර්ධන,  
මහපත්තු ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
අභ්‍යන්තර,  
1962, 12, 7.

Table with 3 columns: පෘථි නාමය හා අංකය, දිග, පළල. Lists 25 items with their dimensions.

Table with 3 columns: පෘථි නාමය හා අංකය, දිග, පළල. Lists 70 items with their dimensions.

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

- 1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාවශ්‍යයෙන් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන් හි දී, ආණ්ඩුවේ, ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.
2. සේවා කොන්දේසි.—පත්විම් වූ කලී, 1946 අංක 5 දරණ පළාත් පාලන ඉස්වා (සංක්‍රමණ විධිවිධාන) ආඥාපනතක් සංශෝධනය කරන ලද 1945 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ විධිවිධාන වලටද 1945 අංක 43 දරණ ආඥාපනත පිළිබඳව තවදුරටත් කෙරෙන සංශෝධනවලට ද ඒ ආඥාපනත යටතේ සාදනු ලබන රෙගුලාසිවලට ද එසේ ම කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කල තීරණ කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලට ද යටත් වන්නේ ය.
3. සේවයට බාරගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අතින් තනතුරු ද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උපුලනු ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේ ය.

- (අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත් ඔවුන් සේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වූහොත් ආරක්ෂා වේ.
(ආ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවයක් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1949 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1945 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින් දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුව ය.
(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින් දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ ඒකීච්ඡන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට සම්බන්ධ

වැවුපෙන් සියයට 4ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැවුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මල් පුවක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට, දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට තැනී කල් ගි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම දෙවර්ෂයක ආධුනික කාලයකට හෝ දෙවර්ෂයකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම් කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන් හෝ උප්පාත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැවුප් සහිත විශ්‍රාම වැවුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන් නම්, අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත්, විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මිත් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) සමකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ආතුලතදී සිංහල භාෂාව විශේෂයෙන් ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ඔවුන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසාන යේදී තනතුරුවලට ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයකින් සමත්වීම ලබා රඳා පවතී.

සමකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ආතුලතදී සිංහල භාෂා ප්‍රවීණත්වයෙහි ලා නියමිත තත්ත්වයට පැමිණීමට නොහැකි වන නිලධාරීන්ගේ සේවය නැවැත්විය හැකිය. එහෙත්, රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණත්වයක් ලැබීම සඳහා අවංක ප්‍රයත්නයක් දරා ඇති බවට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවට සැහිලකට පත් විය හැකි නම් එසේ සේවය නතර කිරීම කල් දමිය හැකිය. නියමිත දිනයෙන් පසු සාධාරණ කාලපරිච්ඡේදයක් ආතුලත දී නිලධාරියා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත්, කොමිෂන් සභාවේ අභිමතය පරිදි, පෝෂණයට සම්බන්ධයෙන් වූ පාඩුව නොසලකා හැරිය හැකිය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ආතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් තීරණය කරනු ලැබෙයි.

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දන්විම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) අයදුම්කරුවකු විසින් ම, තමා ලාංකිකයකු බවට ආගෙන භාෂා ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන්, හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, නම් වශයින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ආතුලතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහලින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. මෙතත් අවශ්‍ය කරුණු—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ සහාපති මගින් හෝ තාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ සමකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූ හොත් ඔවුන් සමකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සූදානම් ව සිටිත් ද නැත්ද යි සඳහන් කළ යුතු ය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දත්වනු ලබන සාධකයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසි ම ගමන් වියදමක් හෝ අන් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නො ලැබේ.

(iv) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂක යට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීම කට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූයේ නම්, රාජකාරියයෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොසලකාපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් වනාහි මීට යාකොට ඇති ආකාරයට සාරානු කුලට පිළියෙල කොට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අවසාන දිනට පසු මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකාබලනු නො ලැබේ.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට තැනී කල් ගි සාමාන්‍ය කළ යුතු අයදුම් පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

ස. සු—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සහාපතියේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, නම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සහතිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සමකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල-දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත් වී ඇති උසස් ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වේ නම් වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

—තනතුරු සඳහා වූ අයදුම් පතයි (—)

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: \_\_\_\_\_.
- (ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර: \_\_\_\_\_.
2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: \_\_\_\_\_.
- ජාතිය: \_\_\_\_\_.
- (එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
3. ගැලුම් ලිපිනය: \_\_\_\_\_.
- (ලිපිනය වෙනස් වූ විට මේ ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි)
4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස: අවුරුදු \_\_\_\_\_, මාස \_\_\_\_\_, දින \_\_\_\_\_.
- (ආ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_.

5. උපන් සාහසය—

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- (අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_.
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා : \_\_\_\_\_.

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? : \_\_\_\_\_.

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : \_\_\_\_\_.

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය			වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.			1.		
2.			2.		
3.			3.		
4.			4.		
5.			5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග—

- (අ) සිංහල : \_\_\_\_\_.
- (ආ) ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_.
- (ඇ) දෙමළ : \_\_\_\_\_.

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් : \_\_\_\_\_.

10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා එසින් අස්වූ දිනය : \_\_\_\_\_.

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය සම් කලක තනතුර කරන ලද්දේ නම් එසේ සේවය තනතුර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : \_\_\_\_\_.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු, පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන්) : \_\_\_\_\_.

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය : \_\_\_\_\_.
- (ii) දීමනා සාර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_.
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද? : \_\_\_\_\_.

(ඉ) සේවා මුක්ත හටගත් නම්—

සේනාංකය, තරුකිරීම, සේවයට බැඳුණු දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම හා භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවන් ආදිය : \_\_\_\_\_.

- (අ) සිංහල : \_\_\_\_\_.
- (ආ) දෙමළ : \_\_\_\_\_.

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිඟරය හා වරදෙහි සවසාවය සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? : \_\_\_\_\_.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) : \_\_\_\_\_.

17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම : \_\_\_\_\_.

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තේරුම් ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දකිමි.

දිනය : \_\_\_\_\_.

සහාපති,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,  
නා. පෙ. 530,  
කොළඹ 1.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

**පළාත් පාලන සේවය**  
**කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර**  
**වැල්ලව ගම්සභාව**

- ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.
- වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 540—22x12—804; රු. 636 සහ රු. 732 වාර්ෂික වැටුප්වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත.
- අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—  
(අ) වයස :—1963 ජනවාරි මස 9 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.  
(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් හා ඉංග්‍රීසි 4 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත්වී සිටිය යුත්තා.
- පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මංඛලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන්

අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1963 ජනවාරි මස 9 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු වැල්ලව ගම්සභාවේ සහාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ඒ. ආම්. සෙනෙවිරත්න,  
1962 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින,  
වැල්ලව ගම් සහා කාර්යාලය,  
මාර්ටුවාව, කුරුණෑගල.

**පළාත් පාලන සේවය**

**බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකුගේ තනතුරක්**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු පළමුකොටම කොළඹ නාගරික සභාවේ මහජන සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවට පත් කරනු ලබන අතර, කොළඹ නාගරික සභා සීමාව තුළ වාසය කිරීමට ඔහුට නියම කරනු ලැබේ.

2. වැටුප—තනතුරට නියමිත වැටුප් වර්ෂයකට රු. 1,020—15x120—රු. 2,820. මෙම වැටුප් ක්‍රමයෙහි රු. 1,500 සහ රු. 2,220 යන වර්ෂික වැටුප් වලට ප්‍රථම කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.

3. අවශ්‍ය පදනම්.—බෙහෙත් මිශ්‍රකරන්නන්ගේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වීමෙන් පසුව, සුදුසුකම් ලත් බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු සේ ලියා පදිංචි වීමේ සහතිකය අයදුම්කරුවන්ට තිබිය යුතුය.

4. පත් කරගනු ලබන අයදුම්කරුට පෞද්ගලික වෘත්තියෙහි යෙදීමට තහනම් අතර, දිවා කාලයෙහි හෝ රාත්‍රී කාලයෙහි ඕනෑම වේලාවක වැඩ කිරීමට ඔහු සූදානම් විය යුතුයි. කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකරු සමගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික පොරොන්දු පත්‍රයක් මගින් හෝ මුදල් වලින් හෝ රු. 1,000 ක ඇපකරු තනතුරේ වැඩ භාරගත් දින සිට සති හතරක් ඇතුළත කැඩීමට ඔහුට නියම කරනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති අදාළ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළිගෙන කොට 1963 ජනවාරි මස 15 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි. සඳහන් කොට ඇති ආකෘති පත්‍රයෙහි 9 වැනි හා 13 වැනි ශීර්ෂයන් වෙනුවට මේ කරුණු යොදා ගන්න:—

“9 (අ) බෙහෙත් මිශ්‍ර කිරීම පිළිබඳව ලබා ඇති සුදුසුකම් (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි):—  
(ආ) බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු ලෙස මඬ ලියාපදිංචි වී තිබේද? (ලියාපදිංචිවීමේ සහතිකයෙහි පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි):—

13. බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු ලෙස ලත් පළපුරුද්ද (සේවය කළ ස්ථාන, දින වකවානු සහිතව):—”

7. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

8. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාර දී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගත්තු ය. ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. යම්කිසි අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට දින 5ක් ඇතුළත ලැබුණු බව දන්වා එවනු නොලැබූවහොත්, වහාම ඒ බව පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දන්විය යුතුයි. මේ විධිවිධානයට අනුව ක්‍රියා කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය සලකා බැලීම සඳහා ඇති යම්කිසි හිමිකමක් වෙතින්ම එය නැති වන්නේ ය.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති

1962 දෙසැම්බර් මස 20 දින,  
නැ. පෙ. 530, කොළඹ.  
12-1119

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

**පළාත් පාලන සේවය**

පළාත් පාලන පිලිබඳ සේවය විධායක පිලිකරු පංතියේ (දෙවැනි ශ්‍රේණියේ) නිලධාරීන් සඳහා පවත්වනු ලබන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය—1963 මාර්තු 23 දින

පළාත් පාලන පිලිබඳ සේවයේ විධායක පිලිකරු පංතියේ (දෙවැනි ශ්‍රේණියේ) නිලධාරීන් සඳහා නියමිත කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය 1963 මාර්තු මස 23 වැනි දින කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ. විභාගය පවත්වනු ලබන්නේ විභාග කොමසාරිස්වරයා විසිනි.

**2. අයදුම් පත්.—**

(ඒ) විභාගයට ඇතුළත් වීමේ අයදුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් ආදේශි ආකෘති පත්‍රයෙහි සාරානුකූලව පිළියෙලකොට “සභාපති, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව, නැ. පෙ. 530, කොළඹ” යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

(ඹ) අයදුම්පත් 1963 ජනවාරි මස 15 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් එවිය යුතුය. එම දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(ඹ) අයදුම්කරුවන් සිය අයදුම්පත්, තමා දැනට සේවයේ නිසුක්ත ප්‍රාදේශීය බලමංඛලයේ ප්‍රධානතුමා මාර්ගයෙන් එවිය යුතුයි. මෙසේ ජාතිකයන්ට යම් අපේක්ෂකයෙකු අපොහොසත් වුවහොත්, ඔහු නුසුදුස්සෙකු ලෙස සලකනු ලැබේ.

(ඹ) 1963 ජනවාරි මස 15 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන සේ සිය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා තමා සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමංඛලයේ ප්‍රධානතුමා වෙත සිය අයදුම්පත් කල්වේලා ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

**3. විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම.—**

(i) පිළිගනු ලැබූ අයදුම්පත් හිමි අයදුම්කරුවන්ට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති ප්‍රවේශපත්‍ර නිකුත් කරයි. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම්කරුවන් සවකීය ප්‍රවේශපත්‍ර, විභාගය පරිපාලනය සඳහා පත් කරනු ලැබ සිටින නිලධාරියාට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. එසේ ප්‍රවේශපත්‍ර ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයින්ට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර නොදෙනු ඇත.

(ii) අයදුම්කරුවන් තමන්ට නියමිත විභාග ශාලාවෙහි විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුයි. තමාට නියම කොට ඇති විභාග ශාලාව ආරෝන්තව වෙනත් එකක විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා ඉදිරිපත් වන අයදුම්කරුවන්ට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර නොදෙනු ඇත.

(iii) ප්‍රවේශ පත්‍රයන් සමඟ කාල සටහන් පිටපතක්ද අපේක්ෂකයින් වෙත එවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම විභාගය පැවැත්වෙන දිනයෙහිදී සවකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාව භාර නිලධාරියාට භාරදිය යුතුයි.

(iv) විභාගය පැවැත්වෙන දිනයට යටත් පිරිසෙයින් දින 7කට වත් පළමු සවකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණහොත්, ඒ බව වහාම “පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති, නැ. පෙ. 530, කොළඹ” යන ලිපිනයට දැනුම්දිය යුතුයි. ඇතුළත් වීමේ ප්‍රවේශ පත්‍ර නොලැබුණු බව දැනුම්දෙන අතරම, පහත සඳහන් තොරතුරුද සැපයිය යුතුයි:—

- (අ) විභාගයේ නම;
- (ආ) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම;
- (ඇ) සම්පූර්ණ ලිපිනය.

සලකිය යුතුයි.—විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම, ඊට සුදුසුකම් පිළිගැනීමක් ලෙස සලකනු නොලැබේ.

4. මේ විභාගයේ නීතිරීති අනුව යම් අපේක්ෂකයෙකු නුසුදුසු බව පෙනී ගියහොත්, විභාගයට පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙද්දී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවක ඔහුගේ ඇතුළත් වීම අවලංගු කරන්නට පිළිවන.

5. විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා නිවාඩු.—පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති විසින් පිළිගනු ලැබූ අයදුම්පත් හිමි ප්‍රාදේශීය බලමංඛලවල සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා රාජකාරි නිවාඩු දෙන ලෙස, ප්‍රාදේශීය බලමංඛලයේ ප්‍රධානතුමාගෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

6. හඳුනාගැනීමේ පත්.—තමා පෙනී සිටින එක් එක් විෂයයක් පාසා විභාගශාලා භාර නිලධාරියාට අයදුම්කරු තමා බව ඒත්තු ගැන්විය යුතුයි. මේ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලි වලින් එකක් පිළිගනු ලැබේ:—

- (ඒ) නැපැල්පතීතුමා විසින් නිකුත් කරනු ලබන හඳුනාගැනීමේ පතක්;
- (ඹ) මේ විභාගයේ දිනයට කලින් අවුරුදු 3ක කාල සීමාව ඇතුළත දී නිකුත් කරන ලද වලංගු පාස් පෝච් පත්‍රයක්;
- (ඹ) මේ විභාගය පවත්වන දිනට කලින් අවුරුදු 3ක කාල සීමාව ඇතුළත රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක් මගින් නිකුත් කරන ලද අයිතිකරුගේ ඡායා රූපයක් සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලි ලක්.

ප්‍රවේශ පත්‍රයට අමතරව, ඉහත සඳහන් ලියවිලි වලින් එකක් ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයින්ට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

7. විභාග පටිපාටිය.—(1) පහත සඳහන් වන්නේ විභාගය සඳහා නියමිත විෂයයන් හා ඒ ඒ විෂයයන් සඳහා නියමිත ලකුණුන්ය.

(v) අයදුම්කරුවකු ඒ ඒ විෂයයන් වෙන් වෙන් වශයෙන් වෙනස් වාරවලදී ගැනීමට කැමැත්තෙන්ම, ඔහුට එසේ කිරීමට පිළිවන.

(ඒ) සිංහල, දෙමළ ජාතික භාෂා දෙක මෙම පරීක්ෂණය කොටසේ දෙකකින් යුක්තවේ— එනම්:—

- (i) සාකච්ඡාව හා අර්ථ නිරූපනය ... 100
- (ii) කියවීම හා ලිවීම ... 100

ඉහත සඳහන් 1 (ඒ) (i) නීතිය යටතේ කරනු ලබන පරීක්ෂණයේ දී අයදුම්කරුගේ, වෙනස් වෙනස් තරුණිමවල සිංහල හෝ දෙමළ හෝ අවබෝධ කර ගැනීමේ ශක්තියත්, සාමාන්‍ය සාකච්ඡාවලදී සහ රාජකාරි කටයුතු වලදී ඒ භාෂා දෙක තේරුම් ගැනීමේ ශක්තියත් පිළිබඳව පරීක්ෂකයා තෘප්තිමත් කිරීම පිණිස වාචික පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබේ. ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ දැනුමක් ඇති සිංහල සහ දෙමළ පුද්ගලයින් අතර, භාෂා පරිවර්තනයකදී ලෙස ක්‍රියා කිරීමටද ඔහුට නියම කරනු ලැබේ. මෙහිදී භාෂා පරිවර්තනය කරනු ලබන්නේ සාමාන්‍ය රාජකාරි කටයුතුවලට අදාළ දේ සම්බන්ධයෙනි. මේ පරීක්ෂණයේදී සම්පූර්ණ ලකුණු වලින් සියයට 50ක් අයදුම්කරු විසින් ලබාගනු අවශ්‍ය වේ.

ඉහත සඳහන් 1 ඒ (ii) නීතිය යටතේ, වෙනස් අන් අතුරු වලින් ලියන ලද සිංහල හෝ දෙමළ හෝ කෙටි වාර්තා දෙකක ඉංග්‍රීසි පරිවර්තනයක් පිළියෙල කිරීමටත්, ඉංග්‍රීසියෙන් දුන් නියෝගයක් සිංහලට හෝ දෙමළට පරිවර්තනය කිරීමටත්, පළමු වරට තමා අතට පත්කරනු ලබන සිංහල හෝ දෙමළ හෝ නොතාරිස් මජ්ජුමකින් සහ ඉරාමය උසාවියක වාර්තාවකින් උපුටාගත් කොටසක් කියවීමට සහ පරිවර්තනය කිරීමටද අයදුම්කරුට නියම කරනු ලැබේ. මේ පරීක්ෂණයේ දී සම්පූර්ණ ලකුණු වලින් සියයට 50ක් අයදුම්කරු විසින් ලබාගැනීම අවශ්‍ය වේ.

ලකුණු

- (ඔ) පළාත් පාලන ආයතනවල භාවිත වන ගිණුම් සහ 19 වැනි සහ 20 වැනි ඡේදයන් හැර, ආණ්ඩුවේ මුදල් රෙගුලාසිවල දෙවැනි කොටස ... 100
- (ඔ) පළාත් පාලන නීති පැය 2ක පත්‍රයක් ... 100

මෙම පශ්චාත් පත්‍රය කොටසේ දෙකකින් යුක්ත වේ, එනම්:—

1 වැනි කොටස.—නගර සභා, පළාත් ආණ්ඩු සභා හා සුළු නගර සභා ආඥාපනත්, ඒවා යටතේ සම්පාදිත නීති සහ අතුරු ව්‍යවස්ථා සහ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනත් හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසි පදනම් කරගෙන, මෙම කොටසේ ප්‍රශ්න පිළියෙල කරනු ලැබේ.

II වැනි කොටස.—මෙම කොටසේ ප්‍රශ්න පිළියෙල කරනු ලබන්නේ පහත සඳහන් ආඥාපනත්, ඒ යටතේ සම්පාදිත නීති, රෙගුලාසි සහ අතුරු ව්‍යවස්ථා පදනම් කරගෙනය:—

- (ඒ) (i) වෙන්දේසිකරුවන් සහ තැරැව්කරුවන් පිළිබඳ ආඥාපනත,
- (ii) සුසාන භූමි ආඥාපනත,
- (iii) ගෝ සානක ආඥාපනත,
- (iv) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත,
- (v) බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත,
- (vi) විදුලි බල ආඥාපනත,
- (vii) ප්‍රසිද්ධ රහස්‍යවේදී ආඥාපනත,
- (viii) විනෝද බදු ආඥාපනත,
- (ix) ආහාර හා ඖෂධ ආඥාපනත,
- (x) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනත,
- (xi) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්දවිමසීමේ ආඥාපනත,
- (xii) ජලභීතිකා රෝග ආඥාපනත,
- (xiii) විදි සම්මාදම් ආඥාපනත,
- (xiv) නගර හා ඉරාම නිර්මාන ආඥාපනත,
- (xv) වාහන ආඥාපනත,
- (xvi) මිණුම් හා කිරුම් ආඥාපනත සහ

(ඔ) (i) නාගරික සභා, පළාත් ආණ්ඩු සභා, සුළු නගර සභා කාර්යාල සංවිධානය, කාර්යාල ක්‍රම හා ක්‍රියා පටිපාටිය.

(ii) සිංහල, දෙමළ සහ මුස්ලිම් ජාතික නිලධාරීන් එක් භාෂාවකින් සහ ගිණුම් පත්‍රයෙන් සහ පළාත් පාලන නීති පත්‍රයෙන් සමන්විත විය යුතුයි.

(iii) අනිකුත් ජාතික නිලධාරීන් ගිණුම් සහ පළාත් පාලන නීති පත්‍ර වලින් හා එක් භාෂාවකින් (සාකච්ඡා කිරීම සහ අර්ථ නිරූපනයෙන් පමණක්) සමන්විත විය යුතුයි.

(iv) ඉහත සඳහන් 1 (ඔ) සහ (ඔ) නීති යටතේ ගිණුම් පත්‍රයට සහ පළාත් පාලන නීති පත්‍රයට නියමිත ලකුණු ගණනින් සියයට 50 ක් අයදුම්කරු විසින් ලබාගත යුතුයි.

8. නිදහස් කිරීම.—(i) වයස අවුරුදු 50 ට වැඩි, එනම්, 1963 මාර්තු මස 23 වැනි දිනට 50 (පනස්) වැනි ජන්ම දින ලබන නිලධාරීන්, කාර්යක්ෂමතා කඩඬුමෙන් උසස් කිරීම සඳහා නියමිත පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ. එසේ නිදහස් කරනු ලබන්නේ, ඔවුන්ගේ වැඩ සහ ගැඹිලිම අනුව, එම අනුග්‍රහය දීමට උචිතයයිද, එක් එක් නිලධාරියා එම අනුග්‍රහය ලැබීමට සුදුස්සෙක්කයයි ද කොමිෂන් සභාවට ඒත්තු ගියාට පසු පමණය.

(ii) 1946 අප්‍රේල් මස 1 දින පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරන ලද සියලුම නිලධාරීන් සහ උසස් පෙළ හෝ පහළ පෙළ හෝ සිංහල හෝ දෙමළ හෝ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් නිලධාරීන් මෙම විභාගයට නියමිත ජාතික භාෂා ප්‍රශ්න පත්‍රයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

9. සාමාර්ථයය ලද අයදුම්කරුවන්ගේ නාමයන් ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ හතරවැනි කොටසේ ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය, නැ. පෙ. 530, කොළඹ, 1962 දෙසැම්බර් 21 දින.

විභාග අංකය:..... (කාර්යාලයේ ප්‍රශ්නපත සඳහා පමණි).

පළාත් පාලන සේවය—අයදුම් පත

පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු පංතියේ (II වැනි ශ්‍රේණියේ) නිලධාරීන් සඳහා පවත්වනු ලබන කාර්යක්ෂමතා කඩඬුම පරීක්ෂණය—1963

අයදුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය:—1963 ජනවාරි මස 15 දින.

- (1) සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්):—
- (2) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයකට පළමු පත්වීම ලද දින සහ පරිවර්තනය කරන ලද සාමාජිකයෙක් ද යන වග:—
- (3) පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු පංතියේ දෙවැනි ශ්‍රේණියට පළමු වැනි පත්වීම ලද දින:—
- (4) දැනට ලබන වැඩුප හා වැඩුප් ක්‍රමය:—
- (5) අයදුම්කරු දැනට සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල නම:—
- (6) සිංහල/දෙමළ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් ද යන වග (උසස් පෙළ ද, සාමාන්‍ය පෙළ ද යන්න සඳහන් කරන්න):—
- (7) ඔබ ගන්නා විෂයයන් සඳහන් කරන්න:—
  - (i) ගිණුම් හා පළාත් පාලන නීති:—
  - (ii) සිංහල (ඒ) සාකච්ඡාව හා අර්ථ නිරූපනය:—
  - (ඔ) කියවීම හා ලිවීම:—
  - (iii) දෙමළ (ඒ) සාකච්ඡාව හා අර්ථ නිරූපනය:—
  - (ඔ) කියවීම හා ලිවීම:—

සැලකිය යුතුයි.—සිංහල/දෙමළ පරීක්ෂණය කොටසේ දෙකකින් යුක්තයි. (ඒ) සාකච්ඡාව හා අර්ථ නිරූපනය (ඔ) කියවීම හා ලිවීම.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: 1963 ජනවාරි මස ..... දින. පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති, නැ. පෙ. 530, කොළඹ.

ඉහත නම් සඳහන් අයදුම්කරු මෙම ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ සේවයේ යෙදී සිටින බවත්, ඔහු පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු පංතියේ II වැනි ශ්‍රේණියේ සිටින බවත් සහතික කරමි. ඔහු ඉහත සඳහන් විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුස්සෙකි. ඔහු, ඔහුගේ අයදුම්පතේ දී ඇති විස්තර නිවැරදි වේ.

නාගරික කොමසාරිස්/සභාපති,

දිනය: 1963 ..... මස ..... දින.



පළාත් පාලන සේවය

1962 සැප්තැම්බර් මාසය තුළ දී පහත සඳහන් පත්වීම් කරන්නට ලැබීම ගැන පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව සතුටුවෙයි.

නාගරික සභා

දොස්තර අයි. කුලතුංග මහත්මිය, වෛද්‍ය ක්‍රීඩාර්ථිනී, (බෙහෙත් ශාලා), කොළඹ නාගරික සභාව	එම
ඩී. ඇස්. සමරනායක මහතා, හිපෝ පරීක්ෂක (මහින් ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව)	එම
ඩී. ගෙවිආරච්චි මහතා, සැලසුම්කරු, පළමුවැනි ශ්‍රේණිය	එම
ඇස්. සෙල්වපාස් කරතුරෙයිනායගම් මහතා, ඕවර්සියර්, (මහජන සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව)	එම
කේ. ඒ. සුගතදාස මහතා, පළමු පෙළ ගිණිට, ගිණි නිවන හමුදාව	එම
පී. ජේ. ආනන්දපා මහතා, පළමු පෙළ ගිණි හට, ගිණි නිවන හමුදාව	එම
ඇස්. ඩී. ඇන්. ප්‍රනාන්දු මහතා, පළමු පෙළ ගිණි හට, ගිණි නිවන හමුදාව	එම
ඇල්. පී. සී. ප්‍රනාන්දු මහතා, පළමු පෙළ ගිණි හට, ගිණි නිවන හමුදාව	එම
පී. බබ්ලිච්. ජයතිලක මහතා, සහකාර පුස්තකාල යාධිපති,	එම
* කේ. ජේ. ඒ. පෙරේරා මහතා, ඉංග්‍රීසි ලඝු ලේඛක,	එම
* ඩී. ටී. ජයනේති මහතා, සාමාන්‍ය පෙළ ලිපිකරු,	එම
එච්. ඇල්. එච්. ඩී. පීරිස් මහතා, සහකාර ලිපිකරු,	එම
එම්. බබ්ලිච්. ප්‍රනාන්දු මහතා, ආදායම් පරීක්ෂක, පළමුවැනි ශ්‍රේණිය, දෙවන නාගරික සභාව	එම
ඩී. පුපාලසුන්දරම් මහතා, වැඩ ඕවර්සියර්, දෙවැනි ශ්‍රේණිය,	එම
* පී. රණසිංහ මහතා, පොත් තබන්නා, දෙවැනි ශ්‍රේණිය, කුරුණෑගල නාගරික සභාව	එම
ඇස්. ඒ. තර්මරත්නම් මහතා, දෙමළ යතුරු ලියන-පරිවර්තක, යාපනය නාගරික සභාව	එම

පහත සඳහන් පත්වීම් 1962 කේ අගෝස්තු මාසය තුළදී කරන ලදී:—

එම්. එස්. ඒ. කුරේ මහතා, සහකාර ලිපිකරු, (බෙහෙත් ශාලා) කොළඹ නාගරික සභාව	එම
බබ්ලිච්. ජී. ඊ. පෙරේරා මහතා, දෙවෙනි ශ්‍රේණියේ පුහුණු කළ දෝනාකරු,	එම
පී. ටී. පෙරේරා මහතා,	එම
එච්. එම්. ගුණතිලක මහතා,	එම
ජයකොබගේ පුත් අන්තෝති මහතා,	එම
සිවන්ගේ පුත් වෙදමුත්තු මහතා,	එම
ඇස්. වීරපතිර දේවන් මහතා,	එම

පළාත් ආණ්ඩු සභා

- \* ඇන්. ඩබ්. වීරක්කොඩි මහතා, සාමාන්‍ය පෙළ ලිපිකරු, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, නලවකැලේ
- කේ. ඇල්. නන්දසේන මහතා, ලොජි/වීරක්වර් රියදුරු, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කළුතර
- බබ්ලිච්. ආම්. සේනානායක මහතා, ලොජි/වීරක්වර් රියදුරු, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කෝවිලේ
- එච්. ජී. ධර්මදාස මහතා, වෑන් රියදුරු, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, මාතර

සුළු නගර සභා

- \* ඇස්. ආම්. පොත් නම්පලම් මහතා, සාමාන්‍ය පෙළ ලිපිකරු, සුළු නගර සභාව, කවිටන්කුඩි
- \* ඇම්. සී. එච්. කොඩිකාර මහතා, සාමාන්‍ය පෙළ ලිපිකරු, සුළු නගර සභාව, වාද්දුව
- ජී. ඩී. ඇක්මන් මහතා, යන්ත්‍ර පවිත්‍රකරු, සුළු නගර සභාව, කැතිරුව
- පී. මරියනාසන් මහතා, රාත්‍රි මුරකරු, සුළු නගර සභාව, මහිතියාව

ගම් සභා

- \* බබ්ලිච්. ඩී. ජේ. පතිරාජ මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, කැලණිය
- \* ඇස්. පී. ඒ. දයාරත්න මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, කනේගම
- \* ඒ. නිව්ටන් මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, කෝවිලේ-ගල් කිස්ස
- \* එච්. පී. බනපාල මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, අටුළුගම කෝරළේ
- \* ඇස්. පොත් නම්පලම් මහතා, ගම් සභාව, මල්ලාකම්
- \* ඇස්. මහේන්ද්‍රම් මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, පන්දනෙරිප්පු
- \* ඩී. කනගරත්නම් මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, නවුවෙහිඳිකුලම්
- \* ඇම්. ඇන්. මාලසිංහ මහතා, ලිපිකරු, ගම් සභාව, කොලොන්නා ගම්පත්තු
- ඇස් පී. වෙරනියාගොඩ මහතා, ආදායම් ඕවර්සියර්, දෙවැනි ශ්‍රේණිය ගම් සභාව, හඹරාදුව
- ඩී. ඇස්. නානායක්කාර මහතා, කාර්යාල කාර්ය සහායක, ගම් සභාව, තිස්සමහාරාමය
- \* මෙම පත්වීම් කරන ලද්දේ විභාග ප්‍රතිඵල අනුවය.

බබ්ලිච්. ඒ. විජේසිංහ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1962 දෙසැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
න. පෙ. 530, කොළඹ.  
12-1131

අය වැය ලේඛන

මහරටු නගර සභාව

අයවැය කෙටුම්පත—1963

ආදායම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන ආදායම මුළු එකතුව	
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම:—		
(1) දේපොල බදු—173 (1) ...	2,50,000	0
(2) අක්කර බදු ...	—	—
(3) රචවාහන භා සන්ව බදු 175 (1) (ඒ) ...	3,700	0
(4) බලපත්‍ර ගාස්තු—		
මෝටර් රථ ...	22,783	0
වෙළඳ බලපත්‍ර ...	5,800	0
කරත්ත බලපත්‍ර ...	625	0
(5) වෙනත් බදු—175 (1) (ඔ) ...	—	—
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම (6 වැනි උපලේඛනය) ...	3,169	0
(7) පිටරට මත්පැන් බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	45,000	0
(8) අධි-අය වත්දී මුදල ...	3,758	0
(9) උසාවියෙන් ලැබෙන දඩ මුදල් (අන් කැනක නොසඳහන්) ...	500	0
(10) වෙන්දේසිකරුවන්ගේ හා බ්‍රෝකර් වරුන්ගේ බලපත්‍ර ...	315	0

1963 වර්ෂයට

බලාපොරොත්තු වන ආදායම මුළු එකතුව

ආදායම් ශීර්ෂ	රු. ශ.	රු. ශ.
(11) පොලිය ...	3,550	0
(12) පරණ බඩු විකිණීම ...	2,000	0
(13) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම ...	1,000	0
(14) විවිධ ආදායම් ...	2,500	0
(15) වරෙන්තු ගාස්තු ආදිය ...	6,100	0
(16) ලිපිකාර මණ්ඩලයේ සේවය වෙනුවෙන් විදුලි බල දෙපාර්තමේන්තුවට ලැබෙන දීමනා ...	8,000	0
(17) රජයෙන් ලැබෙන ජීවනාධාර ...	2,45,000	0
(18) රජයෙන් ලැබෙන තොග ආධාර ...	78,453	0
(19) විශේෂ ජීවනාධාර ...	64,250	0
	<u>7,46,503</u>	0
බී.—මහා මාර්ග:—		
(1) කම්කරු බදු වෙනුවෙන් ආධාර ...	18,500	0
(2) අනෙක් එකතුකිරීම් : උද. අලාභනාති ආදිය සඳහා (98), ගවයන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු (104) (2), නිල තහඩු හා අයකිරීම් ලේඛන විකිණීම යනාදිය...	2,050	0
	<u>20,550</u>	0

ආදායම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන ආදායම		මුළු එකතුව	ආදායම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන ආදායම		මුළු එකතුව
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
<b>සී.—කාන්තායම් හා අම්බලම් :—</b>				<b>එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම (බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 334 පරිච්ඡේදය හා ජලභීතිකා රෝග ආඥාපනතේ 333 පරිච්ඡේදය) :—</b>			
(1) ගාස්තු (61) ...	15,000	0	15,000	(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	150	0	
				(2) දඩ ...	10	0	
				(3) බල්ලන්ගේ කරපරි විකිණීම ...	—	—	
				(4) බල්ලන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	10	0	170 0
<b>ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි— (අන්තරාක නොසඳහන්)</b>				<b>අයි.—කිරුම් හා මිණුම් (කිරුම් හා මිණුම් ආඥා පනතේ 127 (පරිච්ඡේදය) :—</b>			
(1) කුලී ...	19,500	0		(1) මුද්‍රාකැබ්ලේ ගාස්තු ...	2,000	0	
(2) පළඳව විකිණීම ...	1,400	0		(2) දඩ ...	—	—	2,000 0
(3) ඉඩම් විකිණීම ...	—	—	20,900				
<b>ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව :—</b>				<b>එස්.—විදුලිබල දෙපාර්තමේන්තුව :—</b>			
(1) සාමාන්‍ය—				(1) විදුලිබලය විකිණීම ...	8,000,000	0	
(ඒ) 4 වැනි කොටස යටතේ දඩ ...	10	0		(2) මීටර කුලිය ...	8,400	0	
(බී) වින්නම් මානා සේවය සඳහා ගාස්තු ...	—	—	10 0	(3) පාරිභෝගිකයින් උදෙසා කෙරෙන වැඩ ...	35,000	0	
				(4) විවිධ ආදායම් ...	3,500	0	
(2) කසළ ගෝධනය—				(5) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම ...	200	0	
(ඒ) ගාස්තු, 170 (9) (බී) ...	—	—		(6) ජීවනාධාර වෙනුවෙන් රජයෙන් ලැබෙන මුදල ...	67,710	0	
(බී) කුණු කසළ විකිණීම ...	1,300	0	1,450	(7) විශේෂ ජීවනාධාර ...	16,000	0	9,30,810 0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරු හා කම්කරු දඩ ...	150	0					
(3) වැසිකිළි ගෝධනය—				<b>කේ.—ගින්තෙන් ආරක්ෂාව—</b>			
(ඒ) ගාස්තු 170 (9) (බී) ...	6,280	0		(1) ගාස්තු ...	—	—	
(බී) කුණු කසළ විකිණීම (132) ...	100	0		ඇල්.—පළතුරු ගස් සැපයීම :—	—	—	
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරු හා කම්කරු දඩ ...	50	0	6,430	ඇම්.—කියවීම් භාලා සහ පුස්තකාල :—			
(4) සතුන් මරණකෑන හා ගවමුඛ—				(1) දයක මුදල් ...	125	0	125 0
(ඒ) ගාස්තු 170 (9) (බී) ...	8,000	0	8,000				
(බී) කුණු කසළ විකිණීම ...	—	—					
(5) ජල සම්පාදනය—							
(ඒ) ජල සම්පාදන ගාස්තු 143 (බී), 148... 1,00,000 0	1,00,000	0					
(බී) පුද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු ... 13,000 0	13,000	0					
(සී) වරෙන්තු ගාස්තු ... 1,000 0	1,000	0					
(ඩී) පාරිභෝගිකයින් වෙනුවෙන් කරන වැඩ ... 10 0	10	0					
(ඊ) මීටර කුලිය ... 940 0	940	0					
(ඇච්) පුද්ගලික ජල සම්බන්ධතා ගාස්තු ... 75,000 0	75,000	0	1,89,950 0				
(6) ආරෝග්‍ය භාලා :—							
(ඒ) රජයේ ආධාර ... 19,400 0	19,400	0					
(බී) ආරෝග්‍ය භාලා බිම් කුලිය ... —	—	—					
(සී) පුද්ගලික ආධාර (නිදහස් බෙහෙත් භාලා) ... —	—	—					
(ඩී) ගිලන්ටිය කුලිය ... 350 0	350	0	19,750 0				
(7) වෙළඳපොළවල් හා ගාල් :—							
(ඒ) කුලී, 170 (11) ... 500 0	500	0					
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි, 170 (11) ... 35,800 0	35,800	0					
(සී) පුද්ගලික වෙළඳපොළ ගාස්තු ... 200 0	200	0					
(ඩී) බලපත්‍ර, 165 (1) ... 10 0	10	0					
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ... —	—	—					
(ඇච්) ඉරිදිපොළ ... 6,000 0	6,000	0	42,510 0				
<b>ඇච්.—මහජන විනෝදය (170 (6), 172 (1) (ඒ) :—</b>				<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—</b>			
(1) කුලී ... —	—	—		(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප් (අන් අයුරකින් වැය නොවන)—			
(2) ගවයින් කණකැවීමේ ගාස්තු ... —	—	—		(ඒ) ලේකම් ... 8,160 0			
(3) ප්‍රසිද්ධ නානා සඳහා බලපත්‍ර ... 1,500 0	1,500	0		(බී) ලිපිකරුවන් හා ආදායම් පරීක්ෂකයින් ... 40,000 0			
(4) විනෝද බද්ද ... 14,000 0	14,000	0	15,500 0	(සී) පියන්ටරු ... 3,000 0			
				(ඩී) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ... —			
				(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ... 10,200 0			61,360 0
<b>ඒ.—සොහොන් බිම් (සොහොන්බිම් ආඥා පනතේ 181 පරිච්ඡේදය) :—</b>				<b>(2) කායබිම් ගේබලිය වියදම් :—</b>			
(1) ගාස්තු ... 500 0	500	0		(ඒ) දීමනා (අන් අයුරකින් වැය නොවන) ... 6,100 0			
(2) මිනි රථ කුලිය ... —	—	—		(බී) ගමන් ගාස්තු ... 4,000 0			
(3) ස්මාරක ඉදිකිරීම සඳහා සොහොන්බිම් විකිණීම ... 700 0	700	0	1,200 0	(සී) බදු අයකරන්නන්ට කොමිස් (අන් අයුරකින් වැය නොවන) ... 32,500 0			
				(ඩී) තක්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු ... —			
				(ඊ) නීති කටයුතු පිළිබඳ වියදම් ... 1,500 0			
				(ඇච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ, දන්වීම් පළ කිරීම හා කායබිම්ලිය වියදම් (අන් අයුරකින් වැය නොවන) ... 13,000 0			
				(ඒ) ඡන්ද හා ඡන්දදයකයින් ලියාපදිංචි කිරීම ... —			
				(එච්) වාහන, බෝට්ටු හා වරිපණම් තහවුරු ගාස්තු ... 500 0			
				(අයි) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ... 4,700 0			
				(චේ) නිවාඩු දුම්බය ප්‍රවේශ පත්‍ර ... 4,000 0			
				(කේ) නගර සභා නිලධාරීන්ට ආරෝග්‍ය භාලා පිළියම් ... 100 0			
				(ඇච්) ජීවනාධාර ... 38,000 0			
				(ඇම්) විශේෂ ජීවනාධාර ... 11,600 0			
				(ඇන්) විවිධ වියදම් ... —			1,16,000 0

වියදම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන වියදම		මුළු එකතුව	වියදම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන වියදම		මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.			රු. ශ.	රු. ශ.	
(3) ආපසු ගෙවීම ...	100	0	100 0	(ඇම) පාසැල් සිසුන්ට දීමා ආහාර දීම (ඇන්) විශේෂ ජීවනාධාර (ඔ) කිරි ආහාර ...	— 3,150 0 —	3,150 0	
(4) දීමනා සහ ආධාර—				(2) කසළ ශෝධනය—			65,055 0
(ඒ) පාසැල් පොත් ...	7,000	0		(ඒ) වේතන ...	34,300	0	
(ඒ) ධීවර කර්මක සහනාධාර ...	10,000	0		(බී) කරත්ත, ගොඤ්ඤන් හා ලොරි ...	12,000	0	
(ඔ) සමීකී සමාගම්වලට ආධාර ...	9,500	0		(සී) ගබඩා ...	1,000	0	
(ඔ) හදිසි අනතුරු සහනාධාර ...	4,000	0	30,500 0	(සී) උද්‍යාන ...	—		
				(ඊ) ජීවනාධාර ...	32,450	0	
බී.—මහා මාර්ග :—				(ඇච්) විශේෂ ජීවනාධාර ...	10,410	0	90,160 0
(1) වේතන—				(3) වැසිකිළි ශෝධනය—			
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී ...	9,225	0		(ඒ) වේතන ...	85,700	0	
(බී) ඔවර්සියර්වරු ...	6,550	0		(බී) කරත්ත, ගොඤ්ඤන් හා ලොරි ...	8,000	0	
(2) නඩත්තුකිරීම—				(සී) ගබඩා ...	3,000	0	
ප්‍රතිසංස්කරණ ...	40,850	0		(සී) අසුචි ගබඩා කුලිය ...	—		
වේතන ...	—			(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම ...	1,500	0	
(3) යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	13,500	0		(ඇච්) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	10	0	
(4) ආලෝකකිරීම—				(ඒ) ඉදිකිරීම ...	6,000	0	
(ඒ) වේතන ...	3,000	0		(ඊ) ජීවනාධාර ...	72,000	0	
(බී) විදුලි බුදුබුදු මිලයට ගැනීම ...	3,125	0		(අයි) අසුචි වළලන භූමිය ...	100	0	
(සී) පහන් සවිකරණ උපකරණ මිලයට ගැනීම ...	1,600	0		(ඒ) විශේෂ ජීවනාධාර ...	16,800	0	1,93,110 0
(ඩී) විදි ආලෝක කිරීම ...	80,000	0					
(5) දුම් ලිනැගීම වැලැක්වීම ...	—			(4) සතුන් මරන තැන හා ගව මඩුව—			
(6) සලකුණු හා සංඥා පුවරු ...	—			(ඒ) වේතන ...	732	0	
(7) ඉඩම් ලබා ගැනීම ...	16,000	0		(බී) නඩත්තු කිරීම ...	1,000	0	
(8) සංවර්ධන කටයුතු ...	33,000	0		(සී) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	10	0	
(9) ණය ගෙවීම් ...	—			(ඩී) ඉදිකිරීම ...	10	0	
(10) පෙට්‍රොලියම් ...	200	0		(ඊ) ගවරෝග ...	—		
(11) මැනීම ...	2,000	0		(ඇච්) ජීවනාධාර ...	1,025	0	
(12) නව කර්මාන්ත ...	6,000	0		(ඒ) විශේෂ ජීවනාධාර ...	270	0	3,047 0
(13) ජීවනාධාර ...	45,710	0					
(14) විශේෂ ජීවනාධාර ...	12,340	0	2,73,100 0				
සී.—තානායම් හා අම්බලම් :—				(5) ජල සම්පාදනය—			
(1) වේතන ...	800	0		(ඒ) වේතන ...	12,400	0	
(2) නඩත්තුකිරීම ...	1,500	0		(බී) ගබඩා ...	39,300	0	
(3) ලිබඩු හා උපකරණ ...	500	0		(සී) නඩත්තු කිරීම ...	10,000	0	
(4) සංවර්ධන කටයුතු ...	3,000	0		(ඩී) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—		
(5) ජීවනාධාර ...	1,718	0		(ඊ) ඉදිකිරීම ...	8,000	0	
(6) විශේෂ ජීවනාධාර ...	420	0	7,938 0	(ඇච්) ණය ගෙවීම් ...	—		
ඩී.—නගර සහා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් තැනෙක වැය නොවන) :—				(ඒ) බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	5,000	0	
(1) වේතන ...	4,900	0		(ඊ) ජීවනාධාර ...	13,200	0	
(2) බදු අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—			(අයි) විශේෂ ජීවනාධාර ...	3,660	0	
(3) කායාර්ථයේ කුලිය ...	—			(ඒ) කොළඹ මහ නගර සභාවෙන් ජලය මිලයට ගැනීම ...	60,000	0	1,51,560 0
(4) නඩත්තු කිරීම ...	8,600	0					
(5) ලිබඩු ...	2,500	0		(6) ආරෝග්‍යශාලා—			
(6) ණය ගෙවීම් ...	26,988	0		(ඒ) වේතන ...	120	0	
(7) නව කර්මාන්ත ...	8,000	0		(බී) නඩත්තුකිරීම ...	680	0	
(8) ජීවනාධාර ...	10,900	0		(සී) අසරණයන්ට ...	100	0	
(9) විශේෂ ජීවනාධාර ...	2,420	0		(ඩී) ආයුර්වේද බෙහෙත්ශාලා වේතන බෙහෙත් වර්ග ...	9,100 25,000	0	
(10) මුසුන් මරන්නන් සඳහා යෝජිත නිවාස ක්‍රමය ...	250	0	64,558 0	(ඊ) ක්ෂයරෝග මර්දනය ...	—		
				(ඇච්) ජීවනාධාර ...	7,480	0	
ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව :—				(ඒ) විශේෂ ජීවනාධාර ...	2,025	0	
(1) සාමාන්‍ය—				(ඊ) ගිලන්රිය නඩත්තුව ...	3,990	0	48,495 0
(ඒ) වේතන (පරීක්ෂක වරුන්ගේ සහ විනිසුම් මාතාවන්ගේ) ...	27,510	0		(7) වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—			
(බී) දීමනා ...	9,275	0		(ඒ) වේතන ...	1,000	0	
(සී) නිල ඇඳුම් ...	1,800	0		(බී) නඩත්තු කිරීම ...	4,000	0	
(ඩී) කායාර්ථයේ වියදම් ...	60	0		(සී) මුද්‍රණ වැඩ ආදිය ...	—		
(ඊ) විෂබීජ නාෂක ද්‍රව්‍ය ...	1,000	0		(ඩී) ඉදිකිරීම ...	1,500	0	
(ඇච්) උපකරණ හා බෙහෙත් ...	3,000	0		(ඊ) වන්දි ...	—		
(ඒ) කාණු සෑදීම ...	1,000	0		(ඇච්) ඉඩම් ලබා ගැනීම ...	—		
(ඊ) කාණුවලට වන්දි ...	500	0		(ඒ) ණය ගෙවීම් ...	—		
(අයි) සෞඛ්‍ය සහිත සඳහා වියදම් ...	200	0		(ඊ) ජීවනාධාර ...	—		
(ඒ) රෝග මර්දනය (වේතන) ...	300	0		(අයි) ඉරිදි පොළ ...	1,000	0	7,500 0
(කේ) කිරිවල රස පරීක්ෂණය ...	10	0					
(ඇච්) ජීවනාධාර ...	17,250	0					

වියදම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන වියදම		මුළු එකතුව	වියදම් ශීර්ෂ	1963 වර්ෂයට බලාපොරොත්තු වන වියදම		මුළු එකතුව
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
(8) වසන්ගත රෝග සඳහා වියදම	—	—		(4) පාලන හා සාමාන්‍ය වියදම්—			
ඇෆ්පී.—මහජන විනෝදය 170 (6), 172 (1) (ඒ):—				(ඒ) වෙනත ආදිය (විදුලි කාර්මිකයින් සහ ලිපිකරුවන්) ...	23,000	0	
(1) වෙනත ...	4,110	0		(බී) වෙනත ආදිය (බාහිර කායාර්මණවලය) ...	58,200	0	
(2) නඩත්තු කිරීම ...	2,000	0		(සී) මුද්‍රණ වැඩ සහ ලිපිව්‍යාපනය ...	2,400	0	
(3) වාදක පිරිසට දීමනා ...	—	—		(ඊ) විවිධ පුළුල් සේවාවන් ...	4,300	0	
(4) පවරාගැනීම ...	—	—		(ඊ) ගණන් පරීක්ෂණ හා අධිකරණ ගාස්තු ...	6,500	0	
(5) දීමනා සහ ආධාර ...	—	—		(ඇෆ්පී) නිවාඩු දුමරිය ප්‍රවේශපත්‍ර ...	2,000	0	
(6) ජීවනාධාර ...	5,000	0		(ඒ) ජීවනාධාර ...	69,700	0	
(7) විනෝද බද්ද ...	307	0		(එච්) ලිපිකරු සේවකයින් උදෙසා පොදු ආදායමට දෙන ආධාර ...	8,000	0	
(8) විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,260	0	12,730 0	(අච්) රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවට ගාස්තු ...	6,600	0	
ඒ.—සෞභාග්‍යවේ (සෞභාග්‍ය වේ ආඥා පනතේ 181 පරිච්ඡේදය) :—				(එච්) විශේෂ ජීවනාධාර ...	16,500	0	1,97,200 0
(1) වෙනත ...	1,800	0		(5) ණය ගෙවීම—			
(2) නඩත්තු කිරීම ...	1,500	0		(ඒ) පොලිය ...	8,850	0	
(3) ඉදිකිරීම ...	—	—		(බී) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම ...	11,000	0	19,850 0
(4) ජීවනාධාර ...	3,200	0		(6) දීර්ඝ කිරීම් සහ සංවර්ධන වැඩ—			
(5) විශේෂ ජීවනාධාර ...	840	0	7,340 0	(ඒ) උපකරණ ...	50,800	0	
එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ( බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 334 පරිච්ඡේදය හා ජල භීතිකා රෝග ආඥා පනතේ 333-පරිච්ඡේදය) :—				(බී) කම්කරු වැඩ ...	4,200	0	
(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	500	0		(සී) මාර්ගවල ගස් කැපීම ...	2,500	0	
(2) බදු අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—	—		(ඊ) ජීවනාධාර ...	—	—	
(3) බලු කරපවි ගාස්තු ...	—	—		(ඊ) විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	—	57,500 0
(4) අල්ලන්නන්ගේ ගාස්තු ...	500	0		(7) අබලන්වීම් සහ ගෙවියාම් සඳහා වෙන්කිරීම ...	5,000	0	5,000 0
(5) බලු කොටුව නඩත්තු කිරීම ...	1,600	0		(8) ආපසු ගෙවීම් ...	100	0	100 0
(6) ඉදිකිරීම ...	—	—		කේ.—ගින්තෝන් ආරක්ෂාව :—			
(7) ජීවනාධාර ...	1,100	0		(1) ගිනි නිවීමේ උපකරණ ගාස්තු ...	100	0	100 0
(8) විශේෂ ජීවනාධාර ...	315	0	4,015 0	ඇල්.—පළතුරු ගස් සැපයීම ...	—	—	
අච්.—කිරුම් හා මිණුම් (කිරුම් හා මිණුම් ආඥා පනතේ 127 පරිච්ඡේදය) :—				ඇම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—			
(1) පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු ...	500	0		(1) වෙනත ...	5,700	0	
(2) උපකරණ ...	5,000	0	5,500 0	(2) පොත්, සඟරා ආදිය ...	1,000	0	
එච්.—විදුලිබල දෙපාර්තමේන්තුව :—				(3) ලිඛිත ...	100	0	
(1) විදුලිබල උත්පාදනය—				(4) නඩත්තුකිරීම ...	2,300	0	
(ඒ) ඉන්ධන-පුළුස්සන තෙල් ...	—	—		(5) ජීවනාධාර ...	4,300	0	
(බී) තෙල්, අපත ද්‍රව්‍ය හා යන්ත්‍රාගාරයේ හාණ්ඩ ...	—	—		(6) විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,350	0	14,750 0
(සී) කර්මාන්තවලට වෙනත හා කුලී ...	—	—		ගණන් බලන ලද මුළු වියදම ...	20,16,638	0	
(ඊ) විදුලිබලය මිලයට ගැනීම ...	5,10,000	0		ගණන් බලන ලද මුළු ආදායම ...	20,20,858	0	
(ඊ) ජීවනාධාර ...	—	—	5,10,000 0	ගණන් බලන ලද මුළු වියදම ...	20,16,638	0	
(2) ප්‍රතිසංස්කරණ හා නඩත්තුකිරීම—				අධිකය ...	4,220	0	
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	2,160	0		1962 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දින පවත්වන ලද විශේෂ නගර සභා රැස්වීමේදී අනුමත කරන ලදී.			
(බී) ඇන්ජින්, බොයිලරු සහ යන්ත්‍ර ආදිය ...	5,200	0		එච්. ඩබ්ලිව්. ස්ටැන්ලි ප්‍රනාන්දු, මොරටුව නගර සභාපති.			
(සී) මීටර, සුවිච් යතුරු සහ වෙනත් උපකරණ ...	1,585	0		1962 දෙසැම්බර් 18 වැනි දින, මොරටුව නගර සභා කායාර්මය.			
(ඊ) වෙහ සම්පාදක විදුලි කම්බි, විදුලිබල පෝෂණ මධ්‍යස්ථාන සහ උප මධ්‍යස්ථාන ...	10,000	0					
(ඊ) නිවාසවලට කම්බි ඇදීම ...	10,125	0					
(ඇෆ්පී) මාර්ගවල ගස් කැපීම ...	500	0	29,570 0				
(3) සේවා හා නිවාසවලට කම්බි ඇදීම—							
(ඒ) උපකරණ ...	30,000	0					
(බී) කම්කරුවැඩ ...	1,500	0					
(සී) ජීවනාධාර ...	—	—					
(ඊ) විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	—					
(ඊ) මීටර මිලයට ගැනීම ...	9,000	0	40,500 0				

මොරටු නගර සභාව  
මුදල් නීති රෙගුලාසියේ අංක 12 (ii) යටතේ කරන ඉල්ලීම්  
අය වැය ලේඛනය 1962

පහත දැක්වෙන ඉතිරි මුදල් යටතේ සඳහන් ශීර්ෂවල මුදල් ඒ හා සමග දැක්වෙන වැඩිපුර වියදම් යටතේ ශීර්ෂවලට මාරුකර ඉන් වැය කිරීම සඳහා 1962.12.14 වැනි දින පැවැති නගර සභා රැස්වීමේ අංක 35 දරණ යෝජනාවෙන් නගර සභා අනුමතිය ලබාගන්නා ලදී :—

ඉතිරි මුදල්		වැඩිපුර වියදම්	
	රු. ශ.		රු. ශ.
පේ.—විදුලිබල දෙපාර්තමේන්තුව :—		පේ.—විදුලිබල දෙපාර්තමේන්තුව :—	
(5) ණය ගෙවීම —		(5) ණය ගෙවීම —	
(බී) මුල් මුදල ආපසුගෙවීම ...	1,189 0	(ඒ) පොළිය ...	1,189 0
(6) දීර්ඝකිරීම සහ සංවර්ධන වැඩ—		(8) ආපසු ගෙවීම් ...	737 0
(සී) මාර්ගවල ගස් කැපීම ...	737 0		
ඩී.—මහා මාර්ග :—		ඩී.—මහා මාර්ග :—	
(2) නඩත්තුකිරීම —		(2) නඩත්තුකිරීම —	
ප්‍රතිසංස්කරණ ...	950 0	වෙනත් ...	950 0
	<u>2,876 0</u>		<u>2,876 0</u>

නගර සභා කාර්යාලය,  
මොරටුව, 1962.12.17.  
12—980

එම්. ඩබ්ලිව්. ඇස්. ප්‍රනාන්දු,  
මොරටු නගර සභාපති.

බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව  
1962 තේ අය වැය—පළාත් ආණ්ඩු සභා මුදල් නියෝග 12 (ii) ප්‍රකාර ආකෘතිය

ඇතැම් වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් ඉතිරිවන මුදල් භාවිතයෙන් ඊට අනුරූප පහත සඳහන් අතිරික්තයන් පියවාගැනීම සඳහා 1962 දෙසැම්බර් මස 10 වන දින පවත්වන ලද පළාත් ආණ්ඩු සභා රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සමමත කරන ලදී :—

ශේෂය		අතිරික්තය	
ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ	රු. ශ.	ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ 2 (ඊ) නීතිඥ ගාස්තු ...	250 0	බී 2 මහාමාති නඩත්තුව ...	450 0
ඒ 5 නොමිලයේ පොත් සැපයීම ...	150 0	ඩී 4 පළාත් ආණ්ඩු සභා ගොඩනැගිලි නඩත්තුව ...	275 0
ඩී 5 දුටු භාණ්ඩ සැපයීම ...	350 0	ඊ 3 (එච්) ජීවනාධාර වැයකිළි ශෝධක කම්කරුවන් ...	290 0
ඊ 1 (ඊ) විශ්‍ය බීජ නාශක ද්‍රව්‍යයන් ...	200 0	ඩී 1 මුරකරු වෙනත් ...	75 0
ඊ 1 (පේ) කිරි පරීක්ෂාව ...	100 0	පේ 1 විදුලිය සැපයීම ...	1,000 0
ඊ 2 (බී) කරත්ත සහ ගොනුන් ...	715 0	පේ 2 (ඩී) නඩත්තුව ...	1,600 0
උ 2 නඩත්තුකිරීම ...	250 0	පේ 3 (ඒ) පෝද්ගලික නිවාසවලට විදුලිය සැපයීම ...	1,750 0
පේ 2 (ඒ) ගොඩනැගිලි නඩත්තුව ...	250 0	පේ 4 (ඒ) විදුලි අධිකාරී වෙනත් ...	500 0
පේ 2 (සී) මීටර්, ස්විච් ආදිය ...	500 0	පේ 6 දීර්ඝ කිරීම ...	400 0
පේ 4 (ඒ) දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	100 0		
පේ 4 (එච්) අධිකාරි දීමනා ...	100 0		
ඊ 3 (ඒ) වැයකිළි තැනීම ...	2,750 0		
ඒ 2 (පේ) දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	200 0		
ඒ 2 (එච්) කරත්ත සහ බයිසිකල් තහවුරු ...	25 0		
ඩී 7 ගොඩ නැගිලි සහ ඉඩම් ...	150 0		
ඒ 1 වෙනත් ...	50 0		
ඊ 2 (සී) ආවුද සැපයීම ...	200 0		
	<u>6,340 0</u>		<u>6,340 0</u>

සී. ඇස්. රත්වත්තේ,  
සභාපති තැන.

1962 දෙසැම්බර් මස 15 වන දින,  
බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදී.



වැය ශීර්ෂ		රු. ග.
<b>ඊ.—මහජන සන්නිවේදන සේවාව :—</b>		
(1) සාමාන්‍ය—		
(ඒ) පරීක්ෂකවරුන්ගේ හා වින්දනවලින්ගේ වැටුප්	...	2,233 50
(ආ) අතිරේක දීමනා	...	527 28
(ඇ) වින්දනවලින්ගේ නිල ඇඳුම්	...	100 0
(ඈ) කායභාලිය වියදම්	...	—
(ඉ) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	...	450 0
(ඊ) උපකරණ හා බෙහෙත්	...	100 0
(උ) කාණු ඉදි කිරීම	...	12,000 0
(ඌ) කාණු පිළිබඳ වන්දි	...	—
(ඍ) සෞඛ්‍ය සේවය සඳහා වියදම්	...	75 0
(ඎ) කිරි පරීක්ෂණ සඳහා වියදම්	...	150 0
(ඏ) මහලොව මර්දන කටයුතු	...	—
(ඐ) වසුරිය මර්දන කටයුතු	...	—
(එ) මාතෘදරකාරිවැඩි මධ්‍යස්ථාන	...	1,000 0
(ඒ) ජීවනාධාර	...	1,322 52
(2) කසළ ගෝධනය—		
(ඒ) වේතන	...	6,500 0
(ආ) කරත්ත ගොනුන්	...	900 0
(ඇ) උපකරණ	...	300 0
(ඈ) කුණු පෝරණු	...	—
(ඉ) ජීවනාධාර	...	12,000 0
(3) වැසිකිළි ගෝධනය—		
(ඒ) වේතන	...	4,000 0
(ආ) කරත්ත ගොනුන් ආදිය	...	810 0
(ඇ) උපකරණ	...	500 0
(ඈ) කසළ වළලන ඉඩම් කුලිය	...	—
(ඉ) ප්‍රසිද්ධ වැසිකිළි නඩත්තුව	...	500 0
(ඊ) ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම	...	—
(උ) ඉදි කිරීම	...	2,000 0
(ඌ) ජීවනාධාර	...	7,800 0
(4) සතුන් මරණකෘත හා ගවමඩුව—		
(ඒ) වේතන	...	—
(ආ) නඩත්තු කිරීම	...	300 0
(ඇ) ඉඩම් ආදිය මිලයට ගැණීම	...	—
(ඈ) මඩු යැදීම	...	4,000 0
(ඉ) ගව රෝග	...	—
(ඊ) ජීවනාධාර	...	—
(5) ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) වේතන	...	1,910 16
(ආ) ගබඩා	...	750 0
(ඇ) නඩත්තු කිරීම	...	750 0
(ඈ) ඉඩම් ගැණීම	...	—
(ඉ) ඉදි කිරීම	...	750 0
(ඊ) ණය ගෙවීම	...	10,421 28
(උ) මුදල් එකතු කරන්නන්ගේ කොමිස්	...	—
(ඌ) පුද්ගලික ජලනල සැපයීම	...	850 0
(ඍ) ජීවනාධාර	...	21,178 48
(6) නිදහස් ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාව—		
(ඒ) වේතන	...	2,536 74
(ආ) බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සහ ගෙන ඒමේ ගාස්තු ආදිය	...	13,000 0
(ඇ) බෙහෙත් ශාලාව නඩත්තු කිරීම	...	650 0
(ඈ) අසරණාධාර	...	50 0
(ඉ) ජීවනාධාර	...	3,438 36
(7) වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		
(ඒ) වේතන හා අතිරේක දීමනා	...	260 0
(ආ) නඩත්තුව	...	700 0
(ඇ) මුද්‍රණ වැඩ කුච්චිකාරී පොත් ආදියට	...	75 0
(ඈ) ඉදි කිරීම	...	—
(ඉ) වන්දි මුදල්	...	—
(ඊ) ඉඩම් අත්කර ගැණීම	...	—
(උ) ණය මුදල්	...	—
(8) වසංගත රෝග මර්දනය—		
(1) වේතන	...	—
(2) නඩත්තු කිරීම	...	300 0
(3) බැන්ඩ් වාදනයට දීමනා	...	—
(4) ක්‍රීඩා පිටිය පළල් කිරීම	...	3,000 0
(5) ආධාර හා අන්‍ය දීමනා	...	—
(6) විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමට අතිරේක දීමනා	...	720 0

ඇ.පි.—මහජන විනෝදය :—

(1) වේතන	...	—
(2) නඩත්තු කිරීම	...	300 0
(3) බැන්ඩ් වාදනයට දීමනා	...	—
(4) ක්‍රීඩා පිටිය පළල් කිරීම	...	3,000 0
(5) ආධාර හා අන්‍ය දීමනා	...	—
(6) විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමට අතිරේක දීමනා	...	720 0

වැය ශීර්ෂ		රු. ග.
<b>ඒ.—සෞභාග්‍ය බිම් :—</b>		
(1) වේතන	...	50 0
(2) නඩත්තු කිරීම	...	250 0
(3) ඉදි කිරීම	...	6,000 0
<b>එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—</b>		
(1) බල්ලන් වද කිරීම	...	250 0
<b>අයි.—කිරුම් හා මිණුම් :—</b>		
<b>ජේ.—විදුලි බල කායභාගය :—</b>		
(1) විදුලි බලයට නොග ගණනේ ගෙවීම	...	42,000 0
<b>(2) අළුත්වැඩියා කිරීම—</b>		
(ඒ) ගොඩනැගිලි	...	250 0
(ආ) යන්ත්‍ර ආදිය	...	—
(ඇ) මීටර් ස්ථිර ආදියට	...	1,000 0
(ඈ) බලය බෙද හැරීමේ කමිඳි ආදිය නඩත්තු කිරීම	...	2,000 0
<b>(3) පුද්ගලික නිවාසාදියට විදුලිබලය සැපයීම—</b>		
(ඒ) උපකරණාදියට	...	5,000 0
<b>(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—</b>		
(ඒ) පරිපාලකගේ වේතන	...	3,169 0
(ආ) කම්බිකරුවන්ගේ සහ සහකාරයින්ගේ වේතන	...	5,298 05
(ඇ) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	400 0
(ඈ) අනියම් වියදම්	...	1,880 0
(ඉ) ජීවනාධාර	...	8,679 57
(ඊ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	900 0
(උ) නිවාඩු දීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර දීමනා	...	150 0
(එච්) අතිකාල දීමනා	...	100 0
(5) ණය මුදල්	...	19,432 37
(6) වැඩි දියුණු කිරීමාදිය	...	4,000 0
(7) වටිනාකම අඩුවීම වෙනුවෙන් වෙන් කරනු ලබන රක්ෂිත අරමුදල	...	1,500 0
(8) ආපසු ගෙවීම්	...	50 0
(10) ලිපිකාර මණ්ඩලයේ සේවය වෙනුවෙන් ගෙවන මුදල්	...	2,000 0
<b>කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :—</b>		
කේ. 50 0		50 0
<b>ඇ.ම.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල—</b>		
(1) වේතන	...	1,554 94
(2) පොත් පත් සභරා	...	750 0
(3) දඩ බඩු (මේස, පුටු ආදිය)	...	500 0
(4) නඩත්තුව (විදුලි ආලෝකය සහ ගොඩනැගිලි අළුත් වැඩියාව සඳහා)	...	500 0
(5) ජීවනාධාර	...	1,429 20
1963.12.31 වෙනි දිනට ගණන් බලන ලද ඉතුරුව		2,80,666 2
		36,790 62
		<b>3,17,456 64</b>
1962 දෙසැම්බර් මස 10 වෙනි දින පවත්වන ලද මෙම සභාවේ විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 3 දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගන්නා ලදී.		
		12-981

සී. ඇස්. රත්වත්ත,  
පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

පළාත් ආණ්ඩු සභාව,  
බලන්ගොඩ, 1962.12.14.

වැලිගම නගර සභාව		වැය ශීඝ්‍ර		රු.	ශ.	රු.	ශ.
යෝජිත අයවැය ලේඛනය—1963		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
ආදායම් ශීඝ්‍රය		රු.	ශ.	(1) නිලධාරී වැටුප්—			
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම:—				(අ) ලේකම් ... 4,540 0			
(1) දේපොල බද්ද ...	60,000 0			(බ) ලිපිකරුවන් හා ආදායම් පරීක්ෂක වරුන් ... 15,778 0			
(3) රජ වාහන සහ සතුන් බද්ද ...	310 0			(ඃ) කාර්යාල කාර්ය සහායක ... 1,921 0			
(4) බලපත්‍ර ගාස්තු ...	12,000 0			(ධ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ... —			
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	500 0			(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ... 1,600 0			
(7) පිටරට මත්පැන් බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	200 0			(ඈ) ජීවනාධාර මුදල් ... 19,443 0			
(9) උසාවියෙන් ලැබෙන දඩ මුදල් ...	500 0			(2) කායබල මණ්ඩලීය වැටුප් :—			
(10) වෙන්දේසිකරුවන්ගේ බලපත්‍ර ...	100 0			(අ) අතිරේක දීමනා ... 400 0			
(11) පොලී මුදල් ...	1,500 0			(බ) ගමන් ගාස්තු ... 3,250 0			
(12) පරන බඩු අලෙවිය ...	100 0			(ඃ) බදු අයකරන්නන්ට කොමිස් ... 1,700 0			
(13) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම ...	75 0			(ධ) කන්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු ... 100 0			
(14) විවිධ ආදායම් ...	1,200 0			(ඊ) නීති කටයුතු පිළිබඳ වියදම් ... 1,000 0			
(15) වරෙන්තු ගාස්තු ...	2,000 0			(ඈ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ සහ කායබල ශීඝ්‍ර වියදම් ... 8,000 0			
(16) රජයෙන් ලැබෙන ජීවනාධාර ...	96,000 0			(ඉ) කරත්ත කහඩු ... 200 0			
(17) රජයේ පොදු දීමනා ...	29,000 0	2,03,485 0		(අධ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ... 2,000 0			
				(ඈ) නිවාඩු දුම්රිය ගෙවීම් ... 2,000 0			
				(කේ) අනුග්‍රහ ප්‍රවේශ පත්‍ර ... 700 0			
				(3) ආපසු ගෙවීම් ... 5 0			
				(4) ආධාර සහ දීමනා ... 2,000 0			
				(5) නොමිලයේ පාසැල් පොත් දීම ... 2,000 0			
				66,637 0			
				බී.—මංමාවන් :—			
(1) කම්කරු බදු වෙනුවෙන් ආධාර ...	3,463 0			බී.—පාරවල් :—			
(2) වෙනත් එකතු කිරීම් ...	70 0	3,533 0		(1) වේතන—			
				(අ) කර්මාන්ත අධිකාරී ... 2,321 0			
				(බ) කම්කරු ... 3,058 0			
				(2) නඩත්තු කිරීම ... 6,287 0			
				(3) පැලෑටි සහ ආයුධ ... 1,500 0			
				(4) විවිධ ආලෝක කිරීම ... 17,000 0			
				(7) ඉඩම් සතුකොට ගැනීම ... 1,000 0			
				(8) සංවර්ධන කටයුතු ... 5,000 0			
				(10) සෙවන දෙන ගස් ... 50 0			
				(11) මැනීම ... 200 0			
				(12) අළුත් වැඩ ... 8,500 0			
				(13) ජීවනාධාර ... 7,090 0			
				52,006 0			
				ඃ.—තානායම් :—			
				(1) වැටුප් ... 1,224 0			
				(2) නඩත්තු කිරීම ... 4,200 0			
				(3) දැව බඩු හා උපකරණ ... 1,500 0			
				(6) ජීවනාධාර ... 1,331 0			
				8,255 0			
				ඩී.—නගර සභා ඉඩම් :—			
				(1) වේතන ... 1,616 0			
				(3) කායබලයේ කුලී ... 1,020 0			
				(4) නඩත්තු කිරීම ... 3,000 0			
				(5) දැව බඩු ... 800 0			
				(6) ණය ගාස්තු ... 2,470 0			
				(7) අළුත් වැඩ ... 3,500 0			
				(8) ජීවනාධාර ... 1,956 0			
				14,362 0			
				ඒ.—මහජන විනෝදය:—			
(2) ගවයින් කණකැවීමේ ගාස්තු ...	100 0			ඒ.—සාමාන්‍ය :—			
(3) බලපත්‍ර ...	450 0			(1) සාමාන්‍ය—			
(4) විනෝද බද්ද ...	12,000 0	12,550 0		(අ) පරීක්ෂක වරුන්ගේ හා වින්දන ශ්‍රී මානාවන්ගේ වැටුප් ... 7,520 0			
				(බ) අතිරේක දීමනා ... 516 0			
				(ඃ) නිල ඇඳුම් ... 450 0			
				(ඊ) විෂ බීජනාශක ද්‍රව්‍ය ... 400 0			
				(ඈ) උපකරණ සහ බෙහෙත් ... 500 0			
				(අධ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම් ... 100 0			
				(ඈ) කිරි පරීක්ෂණ කටයුතු ... 100 0			
				(කේ) මහාමාරිය මර්දන කටයුතු ... 50 0			
				(ඈ) මානාදාරකාරීවැඩි මධ්‍යස්ථාන ... 5,000 0			
				(ඉ) ජීවනාධාර ... 7,785 0			
				(2) කසල ශෝධනය—			
				(අ) වේතන ... 7,000 0			
				(බ) කරත්ත ගොන්නු හා ලොරි ... 2,750 0			
				(ඃ) උපකරණ ... 500 0			
				4,43,566 0			
				ඒ.—විදුලි බල ගාස්තු :—			
(1) විදුලි බලය විකිණීම ...	1,30,000 0						
(2) මානක යන්ත්‍ර—කුලීය ...	7,000 0						
(3) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කරන වැඩ ...	12,500 0						
(4) විවිධ ආදායම් ...	1,200 0						
(5) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම ...	10 0						
(6) ජීවනාධාර මුදල් ...	28,716 0	1,79,426 0					
				4,43,566 0			



වැය ශීඝ්‍ර	රු.	ශ.
(ඩී) කුණු තැන්පත් කරණ ස්ථාන නඩත්තුව ...	1,000	0
(ඊ) ජීවනාධාර ...	14,700	0
(එෆ්) කම්කරු රක්ෂණ ...	110	0
<b>(3) වැයිකිළි ශෝධන—</b>		
(ඒ) වේතන ...	11,401	0
(බී) කරත්ත සහ ගොන්නු ...	3,500	0
(සී) උපකරණ ...	1,000	0
(ඊ) වැයිකිළි නඩත්තු කිරීම ...	1,200	0
(ඈ) ඉදිකිරීම ...	4,500	0
(එච්) ජීවනාධාර ...	20,000	0
<b>(4) සතුන් මරණ තැන හා ගවමඩුව—</b>		
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	350	0
<b>(5) ජල සම්පාදනය—</b>		
(ඒ) වේතන ...	628	0
(බී) උපකරණ ...	500	0
(සී) නඩත්තු කිරීම ...	650	0
(ඊ) ඉදිකිරීම ...	4,000	0
(එච්) ජීවනාධාර ...	1,045	0
<b>(6) නිදහස් ආයුර්වේද බෙහෙව් ශාලාව—</b>		
(ඒ) වේතන ...	1,385	0
(බී) කම්කරුවන්ගේ වේතන ...	1,584	0
(සී) නඩත්තු කිරීම සහ බෙහෙව් ද්‍රව්‍ය ...	4,150	0
(ඩී) ගෙවල් කුලිය ...	440	0
(ඊ) දැව භාණ්ඩ හා උපකරණ ...	1,200	0
(එෆ්) අසරණයන්ට ...	50	0
(ඈ) ජීවනාධාර ...	3,361	0
<b>(7) වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—</b>		
(ඒ) වේතන ...	900	0
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	500	0
(සී) මුද්‍රණ වැඩ ...	100	0
(එච්) ජීවනාධාර ...	1,200	0
	1,12,125	0
<b>එෆ්.—මහජන විනෝදය :—</b>		
(5) සංවර්ධනය ...	7,000	0
(6) බදු අයකිරීම ...	360	0
	7,360	0
<b>ගී.—සුසාන භූමි :—</b>		
(1) වේතන ...	647	0
(2) නඩත්තුකිරීම ...	500	0
(4) ජීවනාධාර ...	1,006	0
(5) ණය මුදල් ...	950	0
	3,103	0
<b>එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචිකිරීම :—</b>		
(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	500	0

වැය ශීඝ්‍ර	රු.	ශ.	රු.	ශ.
<b>ජේ.—විදුලි බල කායනායය :—</b>				
(1) (ඒ) විදුලි බලය නිපදවීම ...	41,348	0		
(බී) උපකරණ ...	8,802	0		
(සී) වේතන ...	9,699	0		
(ඩී) ජීවනාධාර ...	8,027	0		
<b>(2) අළුත්වැඩියා කිරීම හා නඩත්තුව—</b>				
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	1,250	0		
(බී) යන්ත්‍ර ආදිය ...	30,000	0		
(සී) මිටර් සුචි ආදිය ...	500	0		
(ඩී) බලය බෙදාහැරීමේ ප්‍රධාන කම්බිය නඩත්තු කිරීම ...	4,600	0		
<b>(3) පෞද්ගලික නිවාසවලට විදුලි බලය සැපයීම—උපකරණ ...</b>	8,045	0		
<b>(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—</b>				
(ඒ) පරිපාලකගේ වේතනය ...	7,480	0		
(බී) බාහිර නිලධාරීන්ගේ වැටුප් ...	9,062	0		
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	500	0		
(ඩී) අනියම් වියදම් ...	1,000	0		
(ඊ) ජීවනාධාර ...	14,689	0		
<b>(5) ණය මුදල්—</b>				
(ඒ) පොලිය ...	11,753	0		
(බී) ණය මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	19,428	0		
<b>(6) ව්‍යාජන කිරීම ...</b>	5,000	0		
<b>(7) විවිධාකම අඩුවීම වෙනුවෙන් වෙන් කරනු ලබන රක්ෂණ මුදල</b>	1,500	0	1,72,683	0
<b>කේ.—කියවීමශාලා හා පුස්තකාල :—</b>				
(1) වේතන ...	1,012	0		
(2) පොත්පත් සහ සඟරා ...	1,000	0		
(3) දැව බඩු ආදිය ...	100	0		
(4) නඩත්තු කිරීම ...	250	0		
(5) ජීවනාධාර ...	1,278	0	3,640	0
<b>කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :—</b>				
ගිනිනිවන උපකරණ ...	500	0	500	0
බලාපොරොත්තුවන වැය			4,41,171	0
අතිරික්තය ...			2,395	0
			4,43,566	0
මෙය 1962 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී පිළිගන්නා ලදී.				
හෙත් රි දළවත්ත, වැලිගම නගර සභාවේ සභාපති.				
1962.12.17 වැනි දින, නගර සභා කායනායය, වැලිගම.				
12-1054				

ආදායම් ශීර්ෂය	ගණන	එකතුව
රු.	ශ.	රු.
<b>අවිස්සාවේල්ල, පළාත් ආණ්ඩු සභාව</b>		
<b>1963 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනය</b>		
<b>අය</b>		
<b>ආදායම් ශීර්ෂය</b>		
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—</b>		
(1) වරිපනම් බද්ද ...	25,000	0
(2) අක්කර බද්ද ...	—	—
(3) වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද ...	300	0
(4) බලපත්‍ර ගාස්තු ...	5,750	0
(5) වෙනත් අයබදු ...	—	—
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	700	0
(7) රටබිම නැබැරුම් රේන්ද ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	1,300	0
(8) අතින් ආදායම් පිළිබඳ වන්දිය ...	—	—
(9) උසාවියෙන් පනවන දඩ මුදල් (අත් කැනක ඇතුළත් කර නොමැති) ...	10	0

ආදායම් ශීර්ෂය	ගණන	එකතුව
රු.	ශ.	රු.
(10) වෙන්දේසිකරුවන්ගේ සහ චෝක්කර් වරුන්ගේ බලපත්‍ර ගාස්තු ...	20	0
(11) පොලිය ...	1,000	0
(12) පරණ ගබඩා බඩු විකිණීම ...	1,500	0
(13) වැඩිපුර ගෙවූ මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	—	—
(14) මිශ්‍ර ආදායම් ...	500	0
(15) විරෝධී ගාස්තු ...	200	0
(16) ලේකම්, කාර්ය මණ්ඩලය විසින් දෙපාර්තමේන්තුවට දෙන සේවාවන් වෙනුවෙන් ගෙවන ආධාර මුදල් ...	2,000	0
(17) ජීවනාධාර මුදල් ගෙවීම හැකිවනු සඳහා රජයෙන් දෙන ආධාර මුදල් ...	53,780	0
(18) රජයෙන් ලැබෙන සමූහ ආධාර මුදල	20,000	0
		1,12,060

ආදායම් ශීඝ්‍රය			ගණන	එකතුව	ආදායම් ශීඝ්‍රය			ගණන	එකතුව	
			රු. ශ.	රු. ශ.				රු. ශ.	රු. ශ.	
<b>බී.—මංචාවන් :—</b>										
(1)	පාරේ වැඩ කිරීමේ බද්ද වෙනුවට දෙන ආධාර මුදල් ...		763	0	(1)	ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...		30	0	
(2)	වෙනත් අයකිරීම් (දඩාවතේ යන ගවයන් ඇල්ලීමේ හා අයාලේ තැබීමේ ගාස්තු සහ බස් නැවතුම් පොළවල් පිළිබඳ ගාස්තු) ...		7,416	0	(2)	දඩ මුදල් ...		—		
					(3)	බල කරපව් විකිණීම ...		—		
				8,179	0	(4)	බල්ලන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...		—	
<b>ඊ.—නානායම් සහ අම්බලම් :—</b>										
(1)	ගාස්තු ...		10,000	0	<b>අයි.—තරාදි පඩි හා සේරු :—</b>					
(2)	වෙනත් ගාස්තු ...		50	0	(1)	මුද්දර ගැසීමේ ගාස්තු ...		—		
				10,050	0	(2)	දඩ මුදල් ...		—	
<b>සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>										
(1)	කුලී ...		9,720	0	<b>ජේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—</b>					
(2)	වැවිලි එලයන් විකිණීම ...		150	0	(1)	විදුලි බලය විකිණීම ...		98,250	0	
(3)	ඉඩම් විකිණීම ...		—		(2)	මීටර් බදු කුලී ...		2,093	0	
				9,870	0	(3)	මිලයට හේනන්ට කර දෙන වැඩ ...		4,940	0
<b>ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>										
(1)	සාමාන්‍ය—				(4)	මිශ්‍ර ආදායම් ...		468	0	
(ඒ)	තෙවන නීති සංග්‍රහයේ 4 වෙනි කාණ්ඩය යටතේ දඩ මුදල් ...		—		(5)	වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු දීම ...		—		
(බී)	වින්නම් මානාවගේ සේවයන්ට ගෙවන ගාස්තු ...		—		(6)	ජීවනාධාර මුදල් ගෙවීම සඳහා රජයේ දීමනාව ...		9,500	0	
(සී)	මාතෘ නිවාසය සහ දරකාගිවෘද්ධ මධ්‍යස්ථානය—								1,15,251	
(1)	රජයේ ආධාර ...		1,500	0	<b>කේ.—ගින්තෙන් ආරක්ෂාව :—</b>					
(2)	වෙනත් ලැබීම් ...		—		(1)	ගාස්තු ...		—		
(2)	කුණු කපල බැහැරලීම—				(2)	වෙනත් ගාස්තු ...		—		
(ඒ)	ගාස්තු ...		—		<b>ඇල්.—පළතුරු ගස් සැපයීම :—</b>					
(බී)	කුණු රොඩු විකිණීම ...		25	0	<b>ඇම්.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>					
(සී)	කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සහ කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම ...		—		(1)	සාමාජික මුදල් ...		—		
(3)	වැසිකිළි ශුද්ධ කිරීම—				(2)	රජයේ ආධාර මුදල් ...		7,500	0	
(ඒ)	ගාස්තු ...		—						7,500	
(බී)	කපල විකිණීම ...		—		<b>සම්පූර්ණ අය</b>					
(සී)	කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සහ කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම ...		—						3,16,917	
(4)	ගව සානක මඩුව සහ ගවශාල—				<b>වැය</b>					
(ඒ)	ගාස්තු ...		1,500	0	<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—</b>					
(බී)	කැලි කපල විකිණීම ...		—		(1)	නිලධාරීන්ගේ වැටුප් (අන්තරානක වැය නොවන)—				
(5)	ජල සම්පාදනය—				(ඒ)	ලේඛන තැන ...		3,667	0	
(ඒ)	වතුර බද්ද ...		6,500	0	(බී)	ලියකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂක වරුන් ...		7,292	0	
(බී)	පුද්ගලික ජල සේවාවන් පිළිබඳ ගාස්තු ...		—		(සී)	කාර්යාල කාර්ය සහායකයින් ...		832	0	
(සී)	බඩු තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...		75	0	(ඩී)	කාර්මික උපදේශකයින් වෙනුවෙන් වියදම් ...		—		
(6)	ආරෝග්‍ය ශාලා—				(ඊ)	විශ්‍රාම වැටුප් ...		1,870	0	
(ඒ)	රජයේ ආධාර මුදල් ...		—		(2)	කාර්ය මණ්ඩලය වියදම්—				
(බී)	රෝහල පිහිටි ඉඩමේ බදු කුලිය ...		—		(ඒ)	අමතර දීමනා ...		1,790	0	
(7)	වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—				(බී)	ගමන් ගාස්තු ...		300	0	
(ඒ)	බදු කුලී ...		2,000	0	(සී)	අයබදු අයකරන්නන්ට කොමිස් ...		1,500	0	
(බී)	කඩකාමර සහ බක්කි ...		28,352	0	(ඩී)	තක්සේරුකැනගේ ගාස්තු ...		250	0	
(සී)	පුද්ගලික වෙළඳ පොලවල් වලින් ලැබෙන ගාස්තු ...		—		(ඊ)	අධිකරණ ගාස්තු ...		300	0	
(ඩී)	බලපත්‍ර ...		—		(ඇල්)	ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා කාර්යාලීය කටයුතු ...		9,000	0	
(ඊ)	ධාන්‍ය ගබඩා බදු කුලිය ...		—		(ඒ)	ජනප්‍රියකයින් ලියා පදිංචි කිරීම ...		—		
				39,952	0	(එච්)	කරත්ත, ඔරු සහ වරිපනම් නොමීමර තහනම් පිළිබඳ වියදම් ...		130	0
<b>ඇෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා :—</b>										
(1)	බදු කුලී ...		—		(අයි)	ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...		2,500	0	
(2)	ගවයන් තණ කැවීමේ ගාස්තු ...		—		(චේ)	විවේක ගමන් ගාස්තු සඳහා දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...		850	0	
(3)	ප්‍රසිද්ධ රහ දැක්වීම් පිළිබඳ බලපත්‍ර ගාස්තු ...		600	0	(කේ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම් ...		12,900	0	
(4)	විනෝද බද්ද ...		13,250	0	(ඇල්)	අතිකාල දීමනා ...		750	0	
				13,850	0	(ඇම්)	ආරෝග්‍ය ශාලා ගාස්තු ...		100	0
<b>ඒ.—සෞභාග්‍ය බිම් :—</b>										
(1)	ගාස්තු ...		175	0	(3)	ආපසු ගෙවීම් ...		10	0	
(2)	අවමගුල් රථ කුලියට දීම ...		—		(4)	ආධාර සහ දීමනා ...		3,300	0	
(3)	ස්මාරක කැනීම සඳහා මිණි වලවල් විකිණීම ...		—		(5)	පාඨශාලා පොත් නොමිලයේ දීම ...		1,700	0	
				175	0				5,000	
<b>බී.—මංචාවන් :—</b>										
(1)	වැටුප් සහ පඩි නඩි—				(ඒ)	වැඩ පරිපාලක තැන (වෙනන සහ දීමනා) ...		3,060	0	
(ඒ)	වැඩ පරිපාලක තැන (වෙනන සහ දීමනා) ...				(බී)	මීටර් ස්පර්වරු ...		—		
(බී)	ගමන් ගාස්තු ...		—		(සී)	කම්කරුවෝ ...		—		
(සී)	කම්කරුවෝ ...		—		(2)	නඩත්තුව ...		1,500	0	
(2)	නඩත්තුව ...		—		(3)	යන්ත්‍ර සහ උපකරණ ...		200	0	
(3)	යන්ත්‍ර සහ උපකරණ ...		—						49,041	

වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.	වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(4) විවිද ආලෝක කිරීම	11,800 0		(4) ගව සාන්ත මඩුව හා ගවගාල—		
(5) දුම් ලී නැගීම වැලැක්වීම	—		(ඒ) පඩි නඩි	—	
(6) සළකුණු සහ සංඥා පුවරු පිළිබඳ වියදම්	—		(බී) නඩත්තුව	400 0	
(7) ඉඩම් ලබාගැනීම	—		(සී) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
(8) සංවර්ධනය	3,500 0		(ඩී) ගොඩනැගිලි තැනීම	—	
(9) ණය ගෙවීම්—			(ඒ) ගව රෝග	—	
(ඒ) පොලීය	—		(ඇෆ්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	—	
(බී) ණය මුදල් ගෙවන කොටස	—				
(10) සෙවන දෙන ගස්	—		(5) ජල සම්පාදනය—		
(11) මැනීම	—		(ඒ) පඩි නඩි	1,810 0	
(12) අළුත් වැඩ	5,000 0		(බී) ගබඩා බඩු	1,300 0	
(13) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර වියදම්	2,000 0	27,060 0	(සී) නඩත්තුව	2,850 0	
			(ඩී) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
			(ඒ) අළුත් වැඩ	5,000 0	
			(ඇෆ්) ණය ගෙවීම්	—	
සී.—නානායම්.—			(ඒ) බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	500 0	
(1) වැටුප්	1,940 0		(ඵ) ප්‍රසිද්ධ නානා ස්ථාන	500 0	
(2) නඩත්තුව	2,650 0		(අයි) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ගෙවීම්	3,025 0	
(3) ගෘහ භාණ්ඩ සහ උපකරණ	2,000 0				
(4) සංවර්ධනය	—		(6) ආරෝග්‍යශාලා—		
(5) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර වියදම්	2,360 0	8,950 0	(ඒ) පඩි නඩි	—	
			(බී) නඩත්තුව	—	
			(සී) දිළින්නන්	100 0	
ඩී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි —			(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—		
(1) වැටුප්	905 0		(ඒ) පඩි නඩි	1,490 0	
(2) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	200 0		(බී) නඩත්තුව	3,000 0	
(3) කායභාලිය බදු කුලිය	605 0		(සී) මුද්‍රණ වැඩ ආදිය	—	
(4) නඩත්තුව	3,200 0		(ඩී) අළුත් ගොඩනැගිලි සෑදීම	—	
(5) දැව භාණ්ඩ	—		(ඒ) වන්දි ගෙවීම්	—	
(6) ණය ගෙවීම්—			(ඇෆ්) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
(ඒ) පොලීය	3,500 0		(ඒ) ණය ගෙවීම්—		
(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස	6,200 0		(ඒ) පොලීය	—	
(7) අළුත් වැඩ	—		(බී) ණය මුදලෙන් ගෙවන කොටස	—	
(8) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	1,050 0	15,660 0	(ඵ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ගෙවීම්	2,055 0	
ඒ.—මහජන සෞඛ්‍යය —					
(1) සාමාන්‍ය—					
(ඒ) වැටුප් (පරීක්ෂක වරුන්ගේ සහ වින්නඤ්ඤ මානාවගේ පඩි)	4,167 0		ඇෆ්.— මහජන ක්‍රීඩා :—		
(බී) අමතර දීමනා	1,190 0		(1) පඩි නඩි	—	
(සී) නිල ඇඳුම්	1,000 0		(2) නඩත්තුව	500 0	
(ඩී) මුද්‍රණ වැඩ	—		(3) බැන්ඩ් වාදක කණ්ඩායමට දීමනා	—	
(ඒ) විශ්ලේෂ නාශක ද්‍රව්‍යය	1,000 0		(4) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
(ඇෆ්) උපකරණ සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය	200 0		(5) ආධාර මුදල් සහ දීමනා	—	
(ඒ) වතුර බැස්සීමේ කාණු තැනීම	3,750 0		(6) විනෝද බදු පරීක්ෂකයින්ගේ දීමනා	800 0	1,300 0
(ඵ) වතුර බැස්සීම පිළිබඳ වන්දි ගෙවීම්	—				
(අයි) සෞඛ්‍ය සති සඳහා වියදම්	100 0		ඒ.—සෞභෝග්‍ය බිම් :—		
(ඒ) කිරි පරීක්ෂක ගාස්තු	100 0		(1) පඩි නඩි	703 0	
(ඒ) වසන්ත රෝග මර්ධන කටයුතු	100 0		(2) නඩත්තුව	2,900 0	
(ඇෆ්) මසුරිකා රෝග මර්ධන කටයුතු	100 0		(3) ගොඩනැගිලි තැනීම	—	
(ඇ) මානා නිවාසය හා දරකාරිවාඩි විකිත්සාගාරය	2,600 0		(4) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	935 0	
(ඇන්) කාණු නඩත්තු කිරීම	100 0				
(ඒ) ක්ෂයරෝග මර්ධන කටයුතු	—				
(සී) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	3,205 0		ඵ.—සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීම :—		
			(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම	200 0	
(2) කුණු කසල බැහැර ලීම—			(2) බදු එකතුකරන්නන්ට කොමිස්	—	
(ඒ) පඩි නඩි	6,000 0		(3) බලු කරපව්වලට වියදම්	—	
(බී) කරන්ත ගොණුන් සහ ලොරි	3,200 0		(4) බල්ලන් අල්ලන්ට ගාස්තු	—	
(සී) ගබඩා බඩු	900 0		(5) බලු ගාල නඩත්තු කිරීම	—	
(ඩී) කුණු මෝල	—		(6) ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම	—	
(ඒ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	10,500 0				
(3) වැසිකිළි පුද්ධ කිරීම—			අයි.—කරාදි පඩි සහ පේරු :—		
(ඒ) පඩි නඩි	12,860 0		(1) පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	—	
(බී) කරන්ත ගොණුන් සහ ලොරි	4,580 0		(2) ගබඩා බඩු	—	
(සී) ගබඩා බඩු	1,000 0				
(ඩී) අසුම් රැස්කරණ ස්ථානයේ කුලිය	—		ඒ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—		
(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව	750 0		(1) විදුලි බල නිෂ්පාදනය—		
(ඇෆ්) ඉඩම් ලබාගැනීම	—		(ඒ) පුලුස්සන තෙල්	—	
(ඒ) ගොඩනැගිලි තැනීම	—		(බී) යාන්ත්‍රික තෙල්, පියදමන ද්‍රව්‍ය සහ ශුන්ත්‍රාගාරයේ බඩු	—	
(ඵ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	14,500 0		(සී) වැඩ සඳහා වැටුප් සහ පඩිනඩි	—	
			(ඩී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	45,041 0	

93,932 0

4,538 0

200 0

45,041 0

වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.	වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
පේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව—(සම්බන්ධයි)			කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :—		
(2) අළුත් වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව—			(1) ගිනි නිවන උපකරණ	...	—
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	1,000	0	ඇල්.—පළතුරු ගස් සිටවීම :—		
(බී) ඇන්ජින්, බොයිලරු සහ යන්ත්‍රාදිය ...	—	—	(1) පඩි නඩ්	...	—
(සී) මීටර්, ස්විච් යතුරු සහ වෙනත් උපකරණ ...	5,310	0	(2) නඩත්තුව	...	—
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ බෙදාහරින කම්බි නඩත්තු කිරීම ...	7,710	0	(3) වෙනත් වැය	...	—
(ඊ) විලී ආලෝක කිරීම	—	—	ඇම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—		
(3) කුමඹිවලට සහ නිවෙස්වලට යාකිරීමේ සේවයන්—			(1) වැටුප්	...	750 0
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	3,500	0	(2) පොත් පත් සහ සඟරා ආදිය	...	2,000 0
(බී) නාවකාලික කම්කරුවන්	—	—	(3) ද්‍රව භාණ්ඩ	...	2,500 0
(4) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—			(4) නඩත්තුව	...	1,000 0
(ඒ) පඩි නඩ් (විදුලි කාර්මිකයන් සහ ලිපිකරුවන්)	3,550	0	(5) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	...	1,250 0
(බී) පඩි නඩ් (පිට වැඩ කරන්නන්ට) ...	6,480	0			7,500 0
(සී) මුද්‍රණ වැඩ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය	500	0			සම්පූර්ණ වැය
(ඩී) විවිධ සුළු සේවාවන්	4,685	0	1963 වර්ෂයට ගණන් බලා ඇති සම්පූර්ණ අය		3,16,917 0
(ඊ) අනිකාල දීමනා	1,200	0	1963 වර්ෂයට ගණන් බලා ඇති සම්පූර්ණ වැය		3,16,436 0
(5) ණය ගෙවීම්—					
(ඒ) පොලිය	5,375	0	1963 නේ දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට ගණන් බලා ඇති බලාපොරොත්තු ඉතිරිය		481 0
(බී) ණය මුදලෙන් ගෙවන කොටස	6,904	0			
(6) දියුණු කිරීම් සහ සංවර්ධන කටයුතු ...	3,500	0	1962 ක්වු නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින පැවැත්වූ අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 11 යටතේ ඉදිරිපත් වූ ඉහත සඳහන් අයවැය ලේඛනය පිළිගැනීමේ යෝජනාව ඒකච්ඡන්දයෙන් සභාසම්මත විය.		
(7) වටිනාකම අඩුවීම නිසා වෙන් කරණ ආරක්ෂිත මුදල	2,000	0			
(8) ආපසු ගෙවීම්	—	—			
(9) කාර්ය මණ්ඩලයෙන් විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවට කල සේවාවන්ට ගෙවීම්	2,000	0			
(10) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම්	9,500	0			
	1,08,255	0	12-1182		

අභංගම. සුළු නගර සභාව

අංක 40 (2) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1962 අය වැය ලේඛනය

අත්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරි වී තිබෙන මුදල්, පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව යෙදවීමට වර්ෂ 1962 නොවැම්බර් මස 29 දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනා ස්ථරත්වය අනුව පහත සඳහන් අන්දමට සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී :—

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

ශේෂවී ඇති මුදල්	රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන්	රු. ශ.
ඒ 2 (ඒ) කරත්ත හා බෝට්ටු තහවුම් මිල	352 0	ඒ 1 (බී) ලිපිකරුවන්	205 0
ඒ 2 (ඵව) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	112 0	ඒ 1 (ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	343 0
ඒ 2 (ඵඌ) නිල ඇඳුම්	140 0	ඒ 2 (ඵඵ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා මුද්දර	300 0
ඒ 2 (ඵඹ) ආරෝග්‍යශාලා පිළියම් ගාස්තු	46 0	ඒ 2 (කේ) කායාරාල ද්‍රව භාණ්ඩ හා උපකරණ	110 0
ඒ 4 දීමනා හා ආධාර	100 0	බී 4 විලී ආලෝක කිරීම	275 0
බී 1 (ඒ) දීමනා	220 0	සී 4 නඩත්තු කිරීම	525 0
බී 3 මෙවලම් හා උපකරණ	78 0	ඩී 1 (ඵන්) මාතෘදරකාරීවෘද්ධි කටයුතු	450 0
බී 7 පාරවල් සඳහා ඉඩම් සතුකර ගැනීම	500 0		
බී 11 ඉඩම් මැණීමේ ගාස්තු	200 0		
බී 1 (සී) දීමනා	80 0		
ඩී 1 (ඵඵඵ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	50 0		
ඩී 1 (කේ) කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම්	100 0		
ඩී 2 (සී) ගබඩා	30 0		
ඩී 3 (සී) ගබඩා	60 0		
ඩී 3 (ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	100 0		
ඩී 7 (බී) නඩත්තු කිරීම	40 0		
	එකතුව		එකතුව
	2,208 0		2,208 0

II වැනි කොටස—විදුලි අංශය

ශේෂව ඇති මුදල්	රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන්	රු. ශ.
4 (ඩී) විවිධ වියදම් ... ..	180 61	2 (ඒ) ගොඩනැගිලි ... ..	180 61
එකතුව ... ..	180 61	එකතුව ... ..	180 61

1962 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින,  
අභංගම පුළුන් නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඉ. නන්දියාල,  
සභාපති.

1962 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

අනුමත කරන ලදී,

ඩී. ඩී. එදිරිසිංහ,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස් වෙනුවට.

12-1042

**විවිධ දන්වීම්**

**පිස්සු බලු ආඥා පනත**

නාගරික සභා මාසිම ඇතුළත වූ මුළු කොළඹ නගරයම පිස්සු බල්ලන් පිටින නොහොත් පිස්සු බල්ලන්ගෙන් අනතුරු කිවෙන ප්‍රදේශයක් බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

බැඳ නොකැවූ නැතහොත් බැඳ ගෙනයනු නොලබන බල්ලෙකු යම් ප්‍රදේශයේ ස්ථානයක හෝ පාරකදී සම්බවුටහොත් උදා විනාශකර දමනු ලැබේ.

පිස්සු බල්ලන් සපාකුමෙන් ලෙඩ වලකන බෙහෙත් මැගසින් රෝගීන් පිස්සුබලු ස්ප්‍රිකාලයේදී නොමිලයේ විදිනු ලැබේ.

කොළඹ නගර ශාලාවේදීය.  
12-1024

බී. ඒ. ජයසිංහ,  
නාගරික කොමසාරිස් තුමා,  
කොළඹ.

**කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

සුනබසින් ලියා පදිංචිකිරීමේ ආඥාපනත (334 වෙනි පරිච්ඡේදය)

1963 වර්ෂයේ සුනබබ බදු

සුනබසින් ලියා පදිංචිකිරීමේ ආඥාපනතේ 334 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 4 වෙනි ඡේදය අනුව කොළොන්නාව නගර සභා සීමාව තුළ සිටින සෑම බැල්ලියකුට හෝ බල්ලෙකුට ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව වශයෙන් රුපියල් 1.50 ක් ගෙවීමට පනවා ඇති බවද එම ලියා පදිංචි

කිරීමේ ගාස්තුව 1963 වර්ෂයේ මාර්තු 31 වෙනි දිනට ප්‍රථම කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1962 දෙසැම්බර් මස 13 වැනිදා,  
කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.  
12-1114/1

ඩී. ඇස්. ඉණදාස සිල්වා,  
කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

**කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ වර්ෂ 1963 සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු—1939 වර්ෂයේ අංක 61 දරණ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනත

වර්ෂ 1939 අංක අංක 61 දරණ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 173 වෙනි ඡේදය අනුව කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභා මගින් පසුගිය වර්ෂවල මෙන් රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ 1963 වර්ෂය සඳහා පහත සඳහන් බදු පනවා ඇති බවද, එම බදු මුදල් පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 176 යේ තුන්වෙනි ඡේදය අනුව 1963 වර්ෂයේ මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම කොළොන්නාව නගරසභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතුයි.

ඩී. ඇස්. ඉණදාස සිල්වා,  
කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.  
පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
කොළොන්නාව,  
වැල්ලම්පිටිය,  
13.12.62.

**උපලේඛනය**

	රු. ශ.
මෝටර් රථය, රෝද තුනේ මෝටර් රථය, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජින් රික්ෂෝ, බයිසිකල් හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර මිනුම අත්දමේ වාහනයකට ...	5 0
මිනුම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් රථයකට ...	3 0
වෙළඳාම් සඳහා පාවිච්චිකරනු ලබන්නේ නැති ඒවාට ගොන්දෙන් නා බැඳී සෑම කරත්තයකට හෝ හෝ තිරික්ක ලයකට ...	3 0
තනියොනා බැඳී සෑම කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට...	2 0
සෑම අත්කරත්තයකට ...	2 0
සෑම ජින් රික්ෂෝවකට ...	2 0
සෑම අත්වයකුට හෝ පෝතියකුට හෝ කොට්ඨවෙකුට...	2 0
සෑම ගොනෙකුට හෝ බුරුවෙකුට ...	1 0

12-1114/2

**නිකවැරවිය ගම්සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර කරන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එකී උපලේඛනයෙහි දැක්වෙන සභානවල 1963 නේ වර්ෂයට ගව මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බව ද, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන නිකවැරවිය ගම්සභාවට අයත් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයවලුන් විරුද්ධවන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසා ද යන වග ඇතුළත් ලියවිලික් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් නිවේදනයෙහි පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බව ද මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 7 දරණ හා 1947 නේ අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

- ඉල්ලුම්කරුගේ නම** **ස්ථානය**
- බබ්ලිවි. හෙලේ නිස් පෙරේරා නිකවැරවිය නගරයේ පුත්තලම් පාරේ අංක 67 දරණ ගොඩ නැගිල්ල.
  - ඇස්. ඒ කාදර් සායිබු ... නිකවැරවිය නගරයේ තානායම පාරේ පිහිටි ගල්කන්ද හේන නමැති ඉඩමේ ඇති ගොඩ නැගිල්ල.
- ජී. පී. කරුණාතිලක,  
සභාපති.  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
නිකවැරවිය, 62.12.17.  
12-1048

**දෙවිනුවර සුළු නගර සභාව**  
1963 වර්ෂය පිළිබඳ වර්ෂයේ පොත්

තුළ මෙම නගර සභා කාර්යාලයේ නඩු ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1946 අංක 3 දරණ සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 179 ඡේදය සමග කියවෙන පරිදි 1947 අංක 29 දරණ නාගරික සභා ආඥාපනතේ අංක 235 (1) දරණ ඡේදය යටතේ 1963 වර්ෂය පිළිබඳ වර්ෂයේ පොත් ඇත් පිළියෙල කර පරීක්ෂාකර බැලීම පිණිස, වැඩ කරන වේලාවන්

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, දෙවිනුවර, 1962.12.20. 12-1167

එච්. බබ්ලිච්, ඒක්සන් සිල්වා, සභාපති.

**බත්තරමුල්ල-තලංගම උප නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ 1947 තේ අංක 44 දරන (සංශෝධිත) ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත, 201-පරිච්ඡේදයේ 7 (2) (ඵ) සහ (බී) වගන්තිය යටතේ දැනුම් දීමයි.

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් නම් ඇති අය, එහි සඳහන් සාධකයන්හි 1963 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන බත්තරමුල්ල-තලංගම උප නගර සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධතාවයක් ඇත්නම්, එය ලියවිල්ලකින්, පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	සාධකය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය
1. ජී. ඒ. ඩී. කුසුරිත්	විල්පොල මංසන්දිය අසල	හරක් මස් සහ එළ මස්
2. ජී. ඒ. ඩී. කුසුරිත්	කලවතුගොඩ මංසන්දිය අසල	හරක් මස් සහ එළ මස්

බත්තරමුල්ල-තලංගම,  
උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.  
1962.12.13.  
12-1003

ඩබ්ලිව්. ඇම්. සිරිසේන,  
බත්තරමුල්ල-තලංගම උප නගර සභාවේ සභාපති.

**මහරගම නගර සභාව**

1963 වර්ෂය සඳහා වර්ෂයේ පොත්

ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 252 පරිච්ඡේදය) 235 (1) දරන කාණ්ඩය යටතේ මෙයින් දන්වා සිටිමි.

1963 වර්ෂය සඳහා වර්ෂයේ පොත් සුදුනම් බවත්, කාර්යාලයේ වේලාවන්හි දී ඒවා පරීක්ෂා කළ හැකි බවත්, නගර සභා ආඥා පනතේ (1956 ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 256 පරිච්ඡේදය) 165 කාණ්ඩය හා සම්බන්ධ වූ නාගරික සභා ආඥා පනතේ (1956

1962 දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දින, මහරගම නගර සභා කාර්යාලයේදීය. 12-979

ඩී. එල්. පතිරගෙ,  
සභාපති.

**දුම්මලසූරිය ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට සහ මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන දුම්මලසූරිය ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර අනු පිටපතක් සමඟ ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම පලවූ දින සිට දින දහ හතරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතේ සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම් කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ විස්තර	කඩය පවත්වන ස්ථානය	මරණ ස්ථානය
1. කේ. ඩී. මරනිනු අස්පුහාමි, හතරමත් හන්දිය, දුම්මලසූරිය	හරක් මස් කඩය	ගොරකහගම වත්ත, දුම්මලසූරිය	දුම්මලසූරිය, වී හේනෙ වත්ත
2. කේ. ඩී. මරනිනු අස්පුහාමි, හතරමත් හන්දිය, දුම්මලසූරිය	උරුමස් කඩය	එම	එම එම
3. ඇම්. ඒ. ආනමරියහාමි, කටවිමහන, දුම්මලසූරිය	උරුමස් කඩය	කැටකාලගහමුල වත්ත, දුම්මලසූරිය	අංක, 184 දරණ ඉඩම, දුම්මලසූරිය
4. එම එම එම	එලුමස් කඩය	එම එම	එම එම
5. ඇම්. ජේ. අබ්දුල් මජීද්, යගම්වෙල, දුම්මලසූරිය	හරක් මස් කඩය	හතරමත් හන්දිය	—
6. ඩබ්ලිව්. සිපිරියානු පිරිස්, කුංකොට, දුම්මලසූරිය	උරුමස් කඩය	වෙහරබැඳි හේන, කුංකොට	කුංකොට වෙල, කුංකොට
7. එම එම එම	හරක් මස් කඩය	එම එම	එම එම
8. එම එම එම	එලුමස් කඩය	එම එම	එම එම

1962 දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දින, දුම්මලසූරිය.

ජේ. ඇල්. සිරිසේන,  
දුම්මලසූරිය ගම් සභාවේ සභාපති කැන.

**දුම්මලසූරිය ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට යහ මස් කඩ පත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන දුම්මලසූරිය ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර අනු පිටපතක් සමඟ ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම පලවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ විස්තර	කඩය පවත්වන ස්ථානය	මරණ ස්ථානය
ටී. බැසිල් පෙරේරා, විලක්කඩ, බොගිරිය	... හරක් මස් කඩය	... අම්බලම වත්ත	... අම්බලම වත්ත

මෙයට,

ජේ. ඇල්. සිරිසේන,  
දුම්මලසූරිය ගම් සභාවේ සභාපති තුමා.

1962 දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින,  
දුම්මලසූරිය.

12-961

**බිත්තෑන්න ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1963 වර්ෂයට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් මෙම බල පත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව බිත්තෑන්න ගම් සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට, තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණු නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක්, පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 ආඥාපනතින් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඩබ්ලිව්. පෙලෙන්දික් ප්‍රනාන්දු	... අළුත් නුවර ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළ	... හරක් මස්

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්සේකා,  
බිත්තෑන්න ගම් සභාවේ සභාපති තුමා.

ගම් සභා කාර්යාලය,  
මහියංගණය, 13.12.1962

12-1020

**නිකවැරටිය ගම් සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර කරන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එම උපලේඛනයේ දැක්වෙන ස්ථානයේ 1963 නේ වර්ෂයට එම මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවද මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන නිකවැරටිය ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයවලුන් විරුද්ධවන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් නිවේදනයෙහි පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවද මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 7 දරණ හා 1947 නේ

අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උප ලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය
යූ. ඇම්. යාකුබ්	... නිකවැරටිය නගරයේ නිකවැරටිය-මහව පාරේ පිහිටි දංගහමුල වත්ත නමැති ඉඩමේ ඇති ගොඩනැගිල්ල

ජේ. පී. කරුණාතිලක,  
සභාපති.

ගම් සභා කාර්යාලය,  
නිකවැරටිය, 62.12.14.

12-965

**අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ එප් පාවල කෝරළේ ගම් කාර්යාලී සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

එප් පාවල කෝරළේ ගම් කාර්යාලී සභාව විසින් 1963 නේ වර්ෂය සඳහා මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට අදහස් කර ඇති බැවින් ඊට විරුද්ධව එප් පාවල කෝරළේ ගම් කාර්යාලී සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණු නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ ලිපිනය හා පදිංචි ස්ථානය

වෙළඳාම

ඊ. කේ. සිල්වා  
මැඩියාව,  
එප් පාවල.

හරක් මස්

එම්. ඩී. දිසානායක,  
එප් පාවල කෝරළේ ගම් කාර්යාලී සභාවේ ප්‍රධාන තැන.

ගම් සභා කාර්යාලය,  
එප් පාවල, 15.12.62.

12-974

දිඹුල ගම්පහාව (නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය)

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

- |                         |              |                          |
|-------------------------|--------------|--------------------------|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම         | වෙළඳාම       | ස්ථානය                   |
| 1. එෆ්. ජෝර්ජ් ජේන් ... | හරක් මස් ... | ඩයගම කඩ වීදිය, ආගරපනත    |
| 2. ඒ. ඇම්. ඉස්මායිල්    | එළු මස් ...  | හෝල්බෑක් කඩවීදිය, ආගරපනත |

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, දිඹුල ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්; එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පලවූ දින සිට, දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එච්. කේ. මැන්සිස්,  
දිඹුල ගම් පහාවේ සහාපති තැන.  
1962 දෙසැම්බර් මස 15 වන දින,  
කොටගල පිහිටි දිඹුල ගම් පහා කාර්යාලයේදී.  
12-1025

ගොඩකහ පළාත ගම්පහාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

- |   |                 |
|---|-----------------|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය                   | ස්ථානය          |
| 1. ඇම්. ඇස් පෙරේරා, මහනුණුවිටිය, මීගමුව     | මහනුණුවිටිය     |
| 2. ඇම්. ඇස්. පෙරේරා, මහනුණුවිටිය, මීගමුව    | කවුට්ටිපිටිය    |
| 3. ඒ. ආර්. ඇම්. සුලසිමන්, දෙමත් හන්දිය      | දෙමත් හන්දිය    |
| 4. බබ්ලිම්. ජේ. පෙරේරා, තෝප්පුතොට, වයික්කාල | දෙල් ගස් හන්දිය |
| 5. දොන් ඩේවිඩ් අබේසේකර, කඩවත, කටුනාහි       | කිඹුලාපිටිය     |

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1963 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන ගොඩකහ පළාත ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ගම්පහා කාර්යාලය,  
දිසාගෙවත්ත,  
කටුනා, 1962.12.22.  
12-1187  
ඇන්. සකලසූරිය,  
ගොඩකහ පළාත ගම්පහාවේ සහාපති.

ආනයිවිලුන්දන් පත්තු ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1963 නේ වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට, ආනයිවිලුන්දන් පත්තු ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 නේ අංක 44 දරණ ආඥා පනතක් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥා පනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

- |   |              |   |
|---|--------------|---|
| ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය                               | වෙළඳාම       | ස්ථානය  |
| 1. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇලෝසියස් අප්පුහාමි, රාජකදළුව            | හරක් මස් කඩය | ඇන්. ඩබ්ලිව්. පී. බියට්ස් පෙරේරා මහත්මියට අයිති, රාජකදළුව වත්ත නමැති ඉඩම                      |
| 2. එම්. සේඟ ඉච්චිම පුලිව්වාකුලම, බත්තළුමය               | හරක් මස් කඩය | ආර්. ඩී. ඇග්නස් මහත්මියට අයිති අඟුනවිල පිහිටි ලොට් නො. 5 දරණ ඉඩම                              |
| 3. කේ. කාරුද් සාහිඬු මරික්කාර, පුලිව්වාකුලම, බත්තළුමය   | හරක් මස් කඩය | චී. නවුද් මරික්කාර මහතාට අයිති කිරියන් කල්ලියේ පිහිටි "පට්ටෙය කාරුද් තෝට්ටම්" නමැති ඉඩම       |
| 4. ඇම්. ඇස්. ඇස්. සුලසිමන්, සංගුතට්ටාන, හලාවත           | හරක් මස් කඩය | ඇස්. ඒ. ඇම්. මරික්කාර මහතාට අයිති සංගුතට්ටානේ පිහිටි "උප්පුපර-ගිතෝට්ටම්" නමැති ඉඩම            |
| 5. ඩබ්ලිව්. ජෝර්ජ් ප්‍රනාන්දු, ආරච්චිකටුවුව, රාජකදළුව   | හරක් මස් කඩය | ආරච්චිකටුවුවේ කදුරුගොවත්ත නමැති ඉඩම   |
| 6. මේරි විනිප්ප්ප් ප්‍රනාන්දු, කෝට්ටිපිටිය, රාජකදළුව    | හරක් මස් කඩය | ඇම්. තෝබට් ප්‍රනාන්දු මහතාට අයිති කෝට්ටිපිටියේ පිහිටි "පොත් නවර්මතෝට්ටම්" නමැති ඉඩම           |
| 7. විල්ප්‍රිඩ් ප්‍රනාන්දු, පිඤ්ඤ කෝට්ටිපිටිය, රාජකදළුව  | හරක් මස් කඩය | ඇම්. පැට්‍රික් කැසල් මහතාට අයිති කරුකුපොතේ පිහිටි ඉඩම   |
| 8. ඩබ්ලිව්. ජෝර්ජ් ප්‍රනාන්දු, ආරච්චිකටුවුව, රාජකදළුව   | ඌරු මස් කඩය  | ඩබ්ලිව්. ඇම්. මරියතෝනා මහත්මියට අයිති "විල්පත්තුවේ මැද මුකලාන" නමැති ආරච්චිකටුවුවේ පිහිටි ඉඩම |
| 9. පී. දොන් මනියෙස් අල්මේද ආරච්චිකටුවුව, රාජකදළුව       | ඌරු මස් කඩය  | පී. එච්. රුපත්ත මහතාට අයිති "කිබිරිපහ" නමැති ආරච්චිකටුවුවේ පිහිටි ඉඩම                         |
| 10. විල්ප්‍රිඩ් ප්‍රනාන්දු, පිඤ්ඤ කෝට්ටිපිටිය, රාජකදළුව | ඌරු මස් කඩය  | ඇම්. පැට්‍රික් කැසල් මහතාට අයිති කරුකුපොතේ පිහිටි ඉඩම   |

1962 දෙසැම්බර් 20 වෙනි දින,  
ගම්පහා කාර්යාලය,  
ආරච්චිකටුවුව, රාජකදළුව.  
12-1185

ටී. ඊ. ජාන්ස,  
සහාපති,  
ආනයිවිලුන්දන් පත්තු ගම්පහාව.

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවැවු දින අතරම පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3:30 ට සියළුම දන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දැයකමුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. (ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැයකමුදල් භාරගනු නොලැබේ).